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In America voglio andar’

(Mef) Ko človek začne delati pri
merjave med Slovenijo in Združe
nimi državami Amerika najde celo 
množico podobnosti. Razlika je 
pravzaprav le v tem, da se je ameriš
ka družba razvijala postopoma, po 
korakih, mi pa dobesedno drvimo 
za njo in če smo v šestdesetih letih 
rekli, da smo trideset let za ZDA, 
smo danes skoraj poravnani. Kakšni 
bodo stranski učinki tega hitenja pa 
si vedno bolj predstavljamo. Za za
četek se že dogajajo tudi prvi strel
ski pohodi. A gremo po vrsti. 
Združene države so naš vzor, pri
znali to ali ne. Pravzaprav smo pri
pravljeni reči, da si želimo družbo 
drugačno od ZDA, a v resnici drvi
mo natanko v to smer.

V dobrih dveh desetletjih smo po
stali izrazita potrošniška družba, 
izrezujemo kupone za cenejše na
kupe v hipermarketih, ki so postali 
naša nova svetišča, ko smo slabe 
volje gremo po nakupih, kupujemo 
stvari, ki jih ne potrebujemo, pogo
varjamo se o nakupih, pa o hrani 
in o stvareh, ki nam včasih še na 
pamet niso padle. Če bi nam danes 
kdo omejil iznos denarja v tujino, bi 
se pritožili na Bruselj zaradi kršenja 
človekovih pravic.
Tudi pozabljivi smo postali tako 
kot Američani. Oni so pozabili na 
Vietnam, na Korejo in na Irak ter 
se odpravili v Afganistan, zdaj pa 
bi šli še v Iran, mi smo pozabili na 
Kraljevino SHS in na Socialistično

federativno republiko Jugoslavijo in 
zdaj hitimo v naročje nove centrali
zirane federacije z imenom Združe
na Evropa.
Američani so razdeljeni na dvoje, na 
demokrate in republikance, za kate
re je težko reči ali so levi in desni. 
Tudi mi smo razdeljeni na bele in 
rdeče in tudi mi težko rečemo, kdo 
je levi in kdo desni. Američani ima
jo predsedniške volitve in imamo jih 
tudi mi. Vsi kandidati razen glavnih 
dveh so navaden kanonfuter in tudi 
pri nas je tako.
Ena razlika pa vendarle obstaja: 
Ameriški javni dolg znaša 16.000 
milijard dolarjev, naš pa približno 
16 milijard Evrov.
Sekiramo pa se mi.

WWW.NAKUPI.NET

E! BANKA KOPER

MANDRAC ZE 5 LET NE POZNA PODRAŽITEV
Za 29 Eur postanite naš naročnik in izkoristite številne 
ugodnosti, od IZOkartice do brezplačnih storitev.
Zavrtite 040 211 434/05 64 00 010 ali pišite na tajnistvo@mandrac.si

Nisem tisti Pahor

Prosim, ne me mešat, 
jaz nisem tist’ mladenič, 

ki krompir pobira 
in ceste asfaltira, 

dela ženskam frizure 
in kot urar popravlja ure. 
Jaz sem tak, bolj resen, 

človek stare sorte, 
ki je dobil to pesem 

namesto rojstnodnevne torte. 
Jaz nimam časa za zabavo 
in moram čuvat čisto glavo, 
zato počnem le to kar smem 

in na konja raje ne grem. 
Ker, pasti s konja ne koristi, 

človek ni več nikoli isti.
To je tako kot pasti z oblasti: 
Ko enkrat greš, nazaj te ni.

Sejem je v mestu
Včeraj so v izolski marini odprli tra
dicionalni Slovenian Boat Shovv na 
katerem se predstavlja 42 razstav
ljavcev, kar je skoraj na nivoju lan
skega leta, na ogled je 56 plovil. Ob 
sejmu je tudi bogat obsejemski pro
gram, ki bo prispeval tudi k živah
nosti našega mesta s prireditvami na 
Lonki, ki se začnejo že danes.
Ob otvoritvi so organizatorji navtič
nega sejma priredili tudi svojevrsten 
spektakel v jet skiju, v katerem se je 
izkazal Rok Florjančič, svetovni pr
vak v free stylu.
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend “doma” v Izoli a vendarle.
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar 
z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsakih 14 dni za Mandrač razmišlja o življenju 
tam in o življenju nasploh, o dogodkih v glav
nem mestu in o posledicah teh dogodkov za 
naše kraje in ljudi. Pazljivo branje vam želimo 
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki ni 
nujno enako mnenju uredništva.

Opera Metropolitana
piše: Zoran Odič (za Izdane Zoki)

MOBILNOST PA TAKA
Spet smo glavni, vsaj na papirju, pešci, kolesarji, rolkarji in podobni, vse 
dokler se za, pred ali ob nas ne pojavi auspuhar, izpušno sistemski ose
bek, ki svojo nemoč nadomešča z močjo makine, moškost z menjalnikom 
in glavo s pedalko za plin.
Teden mobilnosti je, čeprav, ko bereš časopise, vidiš, da je nešteto drugih, 
grdih mobilnosti s precej hujšimi vzroki in posledicami od naše potrebe 
za peš conami, čistejšim zrakom in manj prometnega hrupa in onesna
ževanja. Teden mobilnosti za nekatere traja mesece, leta, celo življenje, 
včasih zelo kratko življenje. Vsak dan najlepše in najbolj modro in lepo. 
Sredozemsko morje, opevani Mediteran, prikazuje vso svojo zlobo, ko po
žira prenatrpane barke prepolne žejnih, lačnih, revnih, bolj na črno ali 
rjavo obarvanih ljudi, ki bežijo od neljudi in življenja, ki ni podobno člo
veškem. Tudi to je mobilnost. Mobilnost je usoda nesrečnika iz Luande, 
to je tam nekje v Angoli, Angola je nekje v Afriki, Afika je nekje dol, malo 
bolj južno od Bosne. Skratka, za južnjake gre, tudi za tistega ki je plosknil 
na londonski asfalt pred pristankom letala, ki je iz Luande letelo za Lon
don. Nesrečnik se skril v prostor za kolesa in tako zastonj umrl. Ali so ga 
zmečkala kolesa, ali pa je zmrznil deset kilometrov visoko v zraku. To je 
njegov trenutek mobilnosti.
Pa niso vse mobilnosti tako nesrečne. Sedeli smo pred avtodomom na po
molu v Igumenici. Sončni zahod, prelepo, in kot je povedala naša znana 
športna novinarka, »pihala je bonaca«, morje kot ogledalo. Tema je nastala 
takoj po koncu te lepote, zvlekli smo ven žar, dobrote so cvrčale, vino se je 
hladilo. Naenkrat so začeli krožiti policijski avtomobili, samo z lučkami, 
brez siren, oboroženci so hodili okrog in gledali vsak kotiček in vogalček 
pred vhodom v trajektno pristanišče. Nas so samo mrko pogledali. In po
zabili, da smo na svetu. Pod nami, ob pomolu se premikala senca. Fant, 
ne starejši od dvajset let. Skril se je točno pod nami. Lepo, čisto oblečen, 
urejen, le da je bil črn kot tema okrog nas. Samo nas je gledal. Spustil sem 
dol roko s kosom kruha in pečenko. »Pomahal bom policiji, ta nas bo še 
zaklal«, je na glas premišljeval prijatelj s katerim smo sedeli. »Sedel boš 
tiho, jedel in pil, ker drugače te bom tako mahnil, da ti nobena policija ne 
bo pomagala.« In smo jedli in pili in mi je roka lezla dol, zdaj s hrano, zdaj 
s pijačo. Ko se je policija odpravila nekam drugam je senca izginila. Videli 
smo jo, kako pleza čez žičnato ograjo in izginja na drugi strani v iskanju 
sreče v obljubljeni deželi Evropi. Tudi to je mobilnost.
Če kdo hoče videti bedo in nesrečo naj pride pred nemško veleposlaništvo. 
Vsak dan, ko delijo delovne vize je tam najmanj sto zaskrbljenih, tihih, 
ljudi. Kdo bi si mislil, da je lahko taka tišina, čeprav je sto in več ljudi je na 
ulici, čakajoč ali bodo mobilni, ali bodo in kdaj prišli iz ene, ki jih je dobro 
zaje...., v drugo obljubljeno deželo. Nekdanji SCT-jevci, Vegradovci, GPG- 
jevci, gradbinci, monterji, električisti... Medicinske sestre, ki so mobilne 
in dobijajo službe v Avstriji, Italiji, kjer jih zdravniki naslavljajo »kolegi
ca«. Znanstveniki, ki so mobilni, pa jih pričakujejo V CERNU, na MIT-u, 
univerzitetni profesorji, ki jih država prisilno upokoji, svetovne univerze 
pa jih pričakujejo odrtih rok. Ostajamo brez delovne sile, super kvalifici
rane in strokovne, ostajamo brez »sive mase«, brez družbe. Ostaja samo 
oblast in strah pred jutri. Vse je mobilno, ne le pešci in kolesarji. Le strah 
in oblast, ki vlada s strahom ni.
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Boris Pahor obiskal Izolo
Slovenski pisatelj Boris Pahor je pred predstavitvijo svoje Knjige o Radi, 
sicer zbirko dnevniških zapisov iz let 2009 do 2011, ki je bila v Kopru v 
Domu Knjige, obiskal tudi Izolo.
Na uradnem sprejemu ga je pričakal župan Igor Kolenc, ki mu je izročil 
posebno darilo, posebej pa so se mu zahvalili predstavniki Rdečega kri
ža Izola, s predsednikom Vladom Ostrouško na čelu, saj je letos s svo
jimi donacijami trem izolskim otrokom omogočil letovanje na Debelem 
Rtiču. Boris Pahor, ki je ob tej priložnosti praznoval 99 let, je, kot mu je 
že v navadi, ob koncu povedal nekaj krepkih na račun trenutnega stanja 
v naši državi. Marsikdo sicer s Slovenijo danes ni zadovoljen, a očitno 
ima le “skoraj” stoletnik dovolj “jajc", da to večkrat javno pove.

Priznanje v prave roke
Aleš Mezgec, varovanec vzgojno varstvenega centra Izola, je bil nad
vse vesel priznanja Rdečega križa Izola, za njegovo delo pri zbiranju 
rabljenih zamaškov za potrebe ljudi v stiski. Je nosilec te dejavnosti 
v Vzgojno varstvenem centru Izola. V akcijo je uspel pritegniti tudi 
druge varovance. V treh letih so zbrali skoraj 3 tone zamaškov. Kot 
je ob kratki slovesnosti v prostorih Rdečega križa povedal Aleš, se 
že danes veseli novih podvigov. Verjamemo , da mu bo skupno s 
sodelavci to zagotovo uspelo.

Reči križ Izola
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0 laboratoriju in diabeteologiji
Počitnice so minile in življenje se vrača v ustaljene okvirje. Tudi izolski občinski svetniki so v pregled že 
prejeli gradivo za septembrsko sejo občinskega sveta, ki bo posebej zanimiva zaradi informacij o tem, ali 
in kako bomo dobili diabetološki dispanzer ter kako zagotoviti potrebne standarde za izolski laboratorij pri 
Zdravstvenem domu. A še bolj pomembno zna biti odločanje o nekaterih prostorskih dokumentih.
Občinski svet Izola se bo sestal v 
četrtek 27. septembra za 14. redno 
sejo. Tokrat bodo svetniki razprav
ljali o diabetološki ambulanti, o 
laboratoriju v Zdravstvenem domu, 
o OPPN-ju - vzhod, o odmeri ko
munalnega prispevka, o Obalnih 
lekarnah in ponovno o statutu Ob
čine Izola. Vmes pa bodo glasovali 
o prodaji kar zajetnega števila ne
premičnin.

Najprej bodo svetniki glasovali 
o Predlogu Odloka o spremem
bah in dopolnitvah Odloka o 
programu opremljanja in me
rilih za odmero komunalne
ga prispevka za Občino Izola. 
Občinska uprava predlaga spre
membo oziroma izračun nižjega 
deleža nadomestitvenih obra
čunskih stroškov. Ti bi se zni
žali za 50% za tistia območja, 
ki se bodo na novo urejala na 
podlagi podrobnih izvedbenih 
prostorskih aktov, kot tudi za 
vsa območja za katera so v velja
vi in se opremljajo na podlagi že 
izdelanih veljavnih programov 
opremljanja ter za vse zavezan
ce katerim se odmera vrši le na 
podlagi tega odloka.
Nato bodo svetniki v drugi obrav
navi glasovali o Predlogu Odlo
ka o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu in pro
gramu opremljanja stavbnih 
zemljišč in merilih za odmero 
komunalnega prispevka za 
vzhodno območje industrijske 
cone v Izoli (skrajšano »OPPN 
CMI-vzhod«), saj je bil zazidalni 
načrt realiziran le v manjši meri 
in so se v času od izdelave do 
danes bistveno spremenile raz
mere v območju urejanja. Zaradi 
tega, je Občina Izola pristopila 
k izdelavi novega prostorskega 
akta.

Drugi razlogi za spremembo 
prostorskega akta pa so spre
menjeni splošni trendi urejanja 
gospodarskih con in dinamike 
razvoja proizvodnih, obrtnih in 
drugih dejavnosti.
Načrtovane prostorske uredi
tve in pozidava bi pomenile za
okrožitev obstoječe industrij
ske pozidave ter prenovo dela 
naselja na območju novega 
vstopa v mesto Izola ob podalj
šku Industrijske ceste, na me
stu, kjer danes stoji kompleks 
Stavbenik.
Svetniki bodo v nadaljevanju 
seje v drugem branju sprejemali 
Spremembe in dopolnitve Sta
tuta Občine Izola, za katere pa 
menda še nimajo potrebne dvo- 
tretinske večine.

Končno diabetološka 
ambulanta in laboratorij?
Na večkratno pobudo nekaterih 
svetnikov, predvsem s strani Izo
la je naša, kot tudi uporabnikov 
zdravstvenih storitev speciali
stične ambulante za diabetike, 
bodo svetniki glasovali o Strate
giji javnega zavoda Zdravstveni 
dom Izola za pridobitev progra
ma diabetologije.

Splošni strateški cilj, so zapisali 
v Zdravstvenem domu, je prido
bitev programa - diabetologija 
za pogodbeno leto 2013 ter izpol
nitev zahtev veljavne zakonoda
je na področju kadrov, prostorov 
in opreme. Temeljni cilj v sklo
pu poslanstva zavoda je izbolj
šanje dostopa do zdravstvenih 
storitev sladkornim bolnikom, 
dvigovanje kvalitete teh storitev 
in ustvarjanje pogojev za dobre 
odnose med uporabniki zdrav
stvenih storitev in izvajalci. 
Diabetološka ambulanta pa je 
neposredno odvisna od labora
torija. Stroka namreč zahteva, 
da se pri bolnikih, ki se zdravijo 
zaradi sladkorne bolezni na isti 
dan odvzame kri in urin in opra
vi pregled pri zdravniku, ZD Izo
la brez verificiranega laboratori
ja te zahteve ne bi mogel izpol
njevati. Bolniki bi namreč morali 
priti na odvzem laboratorijskih 
preiskav dan pred predvidenim 
pregledom pri zdravniku.

Če bi obveljalo sedanje stanje bi 
vzorce krvi morali poslati v la
boratorij v Zdravstveni dom Ko
per ali Zdravstveni dom Piran.
V primeru, da občinski svetniki 
izglasujejo pripravo strategije, bi 
zadolžili direktorja ZD Izola Ev
genija Komljanca, da najkasne
je do 1.9.2013 izpelje vse postop
ke za pridobitev dovoljenja za 
izvajanje preiskav na področju 
medicinske biokemije, v skladu 
s Pravilnikom o minimalnih po
gojih, ki jih morajo izpolnjevati 
laboratoriji za izvajanje preiskav 
na področju laboratorijske medi
cine.

Volitve v DZ
V nadaljevanju seje bodo občin
ski svetniki glasovali o celi vrsti 
prodaj različnih nepremičnin 
v lasti občine, potem pa se se
znanili še s predlogom Odloka 
o preoblikovanju javnega za
voda za lekarniško dejavnost 
Obalne lekarne Koper, izvoliti 
pa bodo morali tudi elektorje, ki 
bodo volili kandidata in določili 
kandidata za splošne volitve čla
na Državnega sveta Republike 
Slovenije; ur

Koliko stane krožišče?
Bralec nam je zastavil vpra
šanje, zakaj je ureditev kro
žišča pri avtokampu Občino 
Izolo stala uradno 22.000 Bu
rov, neuradno pa celo več kot 
35 tisočakov.
Dilema se ga je lotila potem, 
ko je prebral, da je Dars za 
odstranitev cestnih otokov 
in hišic na cestninski posta
ji Log izdal naročilnico za 
28.000 Eurov, kar je približ
no toliko kot je Izola plačala 
za postavitev nekaj plastičnih 
branikov, odstranitev semafor
ja in risanje nekaj oznak. 
Upamo, da imajo odgovorni 
pravi odgovor na to vprašanje.

Pozivamo lastnike tradicionalnih lese
nih plovil tipa: barkin, batana, batelina, 
bracera, bragoc, čupa, gajeta, guc, kajič, leut, 
loger, pasara, pelig, maona, štilac, tartana, 
topo in trabakula,

da se zglasijo na Komanali Izola, 
v pisarni Pristaniške dejavnosti 

v Neimenovani ulici (pri parkirišču Lonka), 
da posredujejo podatke o svojih plovilih.

Vnaprej se zahvaljujemo za sodelovanje

% br4* -tnt»
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Vsi smo krivi za smrt ribištva
Evropska komisarka ne popušča. Slovenski ribiči bodo morali s kočami loviti tri milje od obale, s šekaleva- 
mi komaj še kaj, zelo pa ji ustreza razrez naše ribiške flote. Če odmislimo vse mogoče politične in podobne 
floskule je kot na dlani: Slovensko morsko ribištvo gre rakom žvižgat. Krivi pa smo vsi.
Verjamem, da bo kateri od bralcev 
zdaj odkimaval, češ, jaz pa že ni
sem kriv, da Evropa ne dela razlik 
med majhnimi in velikimi država
mi in če morajo ribolov omejevati 
veliki ga morajo tudi majhni. Pa ni 
čisto tako. Res pa je, da vsi nismo 
enako krivi oziroma neuspešni pri 
reševanju slovenskega ribištva.
Začeti moramo pri Evropi. Evropa 
je nedvomno kriva. Pravzaprav 
so naprej krivi evropski pa tudi 
kakšni japonski, norveški, isladski 
in drugi ribiči, ki so v teh desetle
tjih iz morja povlekli toliko rib, da 
bi se gladina skoraj znižala. In je 
Evropa rekla, da je tega preveč in 
da bo treba izlov rib omejiti. In se 
je začelo.
Slovenska država nikoli ni bila 
posebej junaška v odnosu do 
Bruslja, tako kot ni bila junaška 
v odnosu do Beograda. Kimanje 
in sklanjanje glave nam gre dobro 
od rok in v primerjavi s kakšnim 
češkim ali poljskim predsednikom 
oziroma evropskim poslancem, so 
naši predstavniki bolj ali manj po- 
nigavo tiho. Tudi v primeru ribiš
tva je bilo tako, tako kot v primeru 
plinskih terminalov v Tržaškem 
zalivu. In so, meni nič, tebi nič, 
podprli ter sprejeli uredbo s ka
tero so zabili drugi žebelj v krsto 
slovenskega morskega ribištva.
Ministrstvo za kmetijstvo in ri
bištvo se za drugi del svojih pri
stojnosti nikoli ni zares brigalo. Še 
največkrat so probleme reševali 
tako, da so ribiče sprli med seboj, 
potem pa odškodnine nakazali 
Ribi in enostavno počakali, da so 
se ribiči med seboj poklali in na 
koncu sprejeli vse, kar so jim po
nudili. Morda je šele minister Ži
dan pokazal nekaj razumevanj j a 
za to panogo, toda tudi on ni bil 
pretirano uspešen v pogajanjih z 
evropskimi ribobrižniki in nikoli 
ni zares opozoril na to, kaj prinaša 
uresničevanje omenjene uredbe.
Kriva je tudi Snežana Levstek, 
dolgoletna vodja ribiške pisarne, 
ki je vsakodnevno srečevala slo
venske morske ribiče pa jim vse 
do obiska komisarke ni znala toč
no povedati, kaj jih čaka oziroma 
jim je to lahko povedala pa ni opa
zila, da je ne razumejo.

Namesto ribičev - kolesarji
Občina Izola se očitno že povsem 
usmerja v turistično sfero, saj ob 
grožnjah z izbrisom Slovenije z 
zemljevida ribiških držav vabi 
na posvet z naslovom Slovenska 
Istra - Kolesarski potencial Slo
venije
V vabilu so zapisali, da je Sloven
ska Istra izmed vseh slovenskih 
regij najbolj primerna za kolesar
jenje, saj lahko tukaj kolesarska 
sezona poteka skoraj vse leto. Ob 
sklepni prireditvi akcije Slovenija 
kolesari 2012 tako prirejajo po
svet, na katerem želijo predstaviti 
možnosti razvoja regije v smeri 
ustvarjanja kolesarsko-turističnih 
produktov, ki bodo zanimivi pred
vsem za rekreativne kolesarje, ki 
jih je v Sloveniji in naši okolici iz 
leta v leto več.
Posvet bo v petek, 28. septembra 
ob 13. uri v dvorani OS na Krista
novem trgu. ___________

Če bi jo kdo vprašal, naj nare
di oceno lastne uspešnosti nima 
prav veliko razlogov za zadovolj
stvo. Drugače rečeno: Če je bila 
ribiška pisarna ustanovljena zato 
da pomaga ribičem reševati njiho
ve probleme, ni bila uspešna.
Krivi so ribiči. S svojim ravna
njem, ki izhaja iz tradicije ribištva, 
so morda še največ prispevali k 
temu, da so vsi lahko počeli z nji
mi kar so hoteli. Med seboj nimajo 
urejenih odnosov, malo je znanja, 
držanje dogovorov je večni pro
blem, ribo prodajajo tam, kjer jo 
najbolje plačajo, največkrat v so
sednjo Italijo, povezav med do
mačo ribjo industrijo in domačim 
ribištvom ni več, prodaja rib na 
črno, nespoštovanje že veljavnih 
omejitev in podobne navade pač 
niso šle v korist podobe urejenega 
slovenskega ribištva. Za povrh pa 
so še pohiteli z razrezom ladij, ki 
bi jim lahko dajale kruh.
In krivi smo tudi uporabniki 
oziroma kupci rib, saj jih pojemo 
bistveno manj kot nekateri drugi 
Evropejci, poleg tega pa posega
mo najraje po tujih, uvoženih, 
hrvaških in seveda predvsem po 
cenejših ribah. S takšnim ravna
njem nismo pomagali slovenskim 
ribičem, kljub temu, da je država 
vede zapravila denar za veliko re
klamno akcijo s katero naj bi naše 
navade spremenili. Dejstvo je, da 
smo se z omenjeno uredbo strinja
li že pred tremi leti in da smo se 
dve leti kasneje lotili reklamiranja 
domačih rib, ki jih bo v bodoče le 
še za vzorec. V tržaških ribarni
cah, najverjetneje. Mef

Boat show je združil 
Občino in Marino
Spor med Občino in Marino se vleče že dolga leta, v preteklosti pa je na predhodniku 
Slovenian Boat Showa že prišlo do verbalnega napada med takratnim županom Tomi
slavom Klokočovnikom in lastnikom Marine Enricom Galassijem, A očitno je čas naredil 
svoje in Občina in Marina sta se v organizacijo letošnjega sejma podala z roko v roki.

V sredo je prišlo do pričakovane otvo
ritve drugega Slovenian Boat Shovva, 
naslednika izolskega sejma plovil. 
Po lanskoletni uspešni ediciji se tako 
novi sejem plovil vrača, tokrat z štiri
desetimi razstavljale! in 54 razstav
ljenimi plovili, kar je v času evropske 
krize navtičnega sektorja nedvomno 
lep dosežek.

Sredin dogodek je najprej otvoril 
Samo Gabrielčič s tremi poezija
mi posvečenimi morju. Nasledil ga 
je Uroš Gabrielčič, kije predstavil 
razstavo slik Milene Gregorčič, 
imenovano Valovanja.
Po kulturnem začetku je na oder 
stopil organizator dogodka, Ma
tjaž France, ki je povedal, da je 
s številom in kakovostjo razstav- 
Ijalcev seveda zelo zadovoljen. 
Lastnik izolske Marine Enrico 
Galassi je v svojem govoru izpo
stavil predvsem stanje evropskega

in italijanskega navtičnega trga, 
za katerega pravi, da ni v tako sla
bem stanju, kot bi morda mislili, 
a da je glavna težava v tem, da se 
velika večina proizvodnje danes 
proda izven evropske unije, kar je 
pokazatelj, da naš trg vendarle ne
koliko šepa. Omenil je tudi, da je 
slovenska obala premajhna za tri 
podobne sejme.
Tega mnenja sicer ni župan Igor 
Kolenc, ki trdi, da je konkurenca 
pozitivna in predstavlja pogon na
predka. Potrdil pa je, da Občina 
stoji sejmu ob strani.
Ob koncu uradnega dela je sejem 
otvoril olimpijec Vasilij Žbogar, 
ki je potrdil, da so časi težki, a da 
ima Izola nedvomno veliko nav
tično tradicijo. “Včasih tudi poza
bimo, da je bila v Izoli zgrajena 
jadrnica Maxi Jena, kot tudi pro
totipi RC 44. Navtika je pač del 
Izole”, je dodal Žbogar.

AM
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SLOVENIAN BO AT SHOW 2012

Sejem je odprt od 10.00 do 18.00, Marina v Izoli

12.00 URADNA OTVORITEV SEJMA
(Marina v Izoli)
12.00 OTVORITEV RAZSTAVE VALOVANJA MILENE 
GREGORČIČ
(Marina v Izoli)
12.00 RECITACIJA TREH PESMI O MORJU
(Marina v Izoli)
18.30 NASTOP STAND UP TEATRA (MIHA BRAJNIK 
JANEZ TRONTELJ, ROK BOHINC)
(Marina v Izoli)

Sejem je odprt od 10.00 do 18.00. Marina v Izoli

16.00 KONFERENCA: O VARNOSTI NA MORJU
(ORGANIZIRA IN VODI VAL NAVTIKA)
(Marina v Izoli)
19.00 DEJMO STISNT TEATER 
(GLEDALIŠKA PREDSTAVA)
(Trg Lonka Izola)

Sejem je odprt od 10.00 do 19.00. Marina v Izoli

16.00 KONFERENCA: NAVTIKA DANES-JUTRI
(POGOVOR Z JARCEM JAKOPINOM, ANDREJEM 
JUSTINOM IN KRISTIANOM HAJNŠKOM VODI UROŠ 
GABRIJELČIČ)
(Marina v Izoli)
19.00 VEČER RAZSTAVLJALCEV
(Marina v Izoli)
19.00 CABARET BAND & META ERŽEČNIK 
(GLEDALIŠKA PREDSTAVA S PETJEM IN PLESOM)
(Trg Lonka, Izola)

Sejem je odprt od 10.00 do 19.00, Marina v Izoli

S kamperjem si vedno doma
Letošnjega srečanja avtodomarjev, poimenovanega CCS vikend 
2012, se je v Simonovem zalivu udeležilo 228 članov društva, 
ki so prišli tja s 110 avtodomi.
Caravaning Club Slovenija je 
vseslovensko uradno registri
rano društvo, katerega člani se 
zavzemamo za razvoj karavanin- 
ga v Sloveniji, bivanje v naravi in 
svobodo gibanja. Društvo trenut
no združuje okrog 500 članov, ki 
se redno udeležujejo različnih 
srečanj in eno takšnih je CCS 
vikend, ki ga že tradicionalno 
prirejajo v Simonovem zalivu.

Avtodomarji so tudi zavzeti rekrea
tivci saj so se nekateri odpravili vse 
do Savudrije in Strunjanskih solin. V 
popoldanskih urah poslušali nago
vor predsednice Irene Sedej, ki jih 
je seznanila z obljubo direktorja San 
Simon resorta, Dean Kocjančiča, 
da bodo prijateljem avtodomarjem, 
seveda članom društva s CCS kar
tico, dodelili primeren parking po 
ceni 15,- evrov. Dokončni dogovor 
bodo menda sklenili v kratkem.

Letošnji izolski vikend ni imel 
kakšnega posebnega orga
nizacijskega pomena ampak 
je šlo predvsem za druženje 
lastnikov avtodomov, ki so 
dobesedno do zadnjega ko
tička napolnili parkirišče ob 
restavraciji hotela v Simono
vem zalivu. Prvi med njimi 
so prišli že v četrtek, večina 
pa jih je odpotovala v nedeljo, 
kar pomeni, da so bili več kot 
dva polna dneva tudi gostje 
našega mesta.

Sobota se je končala z zabavo, gla
sbo in plesom, v nedeljo navsezgo
daj pa so kolesarji spet odkolesarili 
do Pirana in še kam, medtem ko so 
tisti, ki imajo v avtodomih motor
je, prekrižarili kar celo slovensko 
Istro. Tudi tisti, ki so bolj naklo
njeni hoji, so se odpravili na krajši 
pohod. Popoldne so si nekateri že 
ogledali prizorišče koprskega sej
ma plovil in avtodomov Bonača in 
avtokamp Adria v Ankaranu, kjer 
tudi v posezoni vabijo avtodomar- 
je na vikend izlete po zelo ugodnih 
cenah. d.m.

12.00 ŠTART REGATE STARIH BARK
(Akvatorij pred Marino v Izoli)
21.00 KONCERT BIG BANDA Z NUŠKO DRAŠČEK
(Trg Lonka, Izola)

Sejern je odprt od 10.00 do 18.00, Marina v Izoli

VSI SPREMLJEVALNI DOGODKI SO BREZPLAČNI!

Tic vabi na ogled Izole
Ob letošnjem svetovnem dnevu turizma, dne 27. septembra 2012, 
Turistični informativni center (Tic) vabi na brezplačen ogled Izole. 
Zbirno mesto je v prostorih Tic-a, na Ljubljanski ulica 17, ogledi pa 
bodo potekali v slovenskem in angleškem jeziku.
Voden ogled v slovenskem jeziku se bo začel ob 12.00 uri, v angleš
kem jeziku pa ob 14.00 uri. Izolo vam bodo predstavili v eni uri in 
pol, vabijo pa vse, ki jih zanima vedeti kaj več o mestu, v katerem 
živimo.



Zaposlovanje
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Dobro je biti “naš”
Iskanje služb za prave kadre je izolska specialiteta o kateri vsi govorijo a nihče ne 
govori na glas. Ve se. Nikoli ne veš, kdaj bo tudi tebi tako pridobljena služba prišla 
prav. Seveda pa ima vsaka zaposlitev “naših" učinek tudi na “nenaše”.
Težko bi rekli, da so prav vsi, ki so 
zadnje čase dobili delo na Občini 
Izola ali v javnih zavodih oziroma 
javnih podjetjih, ki so v njeni la
sti, strankarsko oziroma interesno 
izbrani kadri. Nedvomno so med 
njimi tudi takšni, ki so delo dobi
li brez posebnega posredovanja 
tistih, ki o zaposlitvah odločajo. 
Toda, reh je vendarle manjšina. 
Bilo bi neodgovorno poimensko 
ugotavljati, kdo je, naprimer, do
bil delo na Komunali zato, ker je v 
pravi stranki oziroma je on ali nje
gova stranka ali lista potrebna za 
zagotavljanje večine v občinskem 
svetu. Vemo pa, da so bili nekate
ri postopki zaposlovanja najmanj 
čudni, od tega, da se že zaposlene
ga postavi na nižje delovno mesto 
zato da bo dobil nižjo odpravnino 
in bodo zagotovljeni pogoji za za
poslitev nekoga drugega, pa do 
tega, da nekateri kandidati na svo
je vloge za zaposlitev niso dobili 
niti odgovora.

Ob vsem tem še najbolj motijo 
razpisi za delovna mesta, ki se 
praviloma objavljajo tam, kjer jih 
nezaposleni Izolani sila težko naj
dejo, kar seveda omogoča lažje 
zaposlovanje zaželjenih kadrov.
Ta zapis nima namena ocenjevati 
sposobnosti in ustreznosti ljudi, 
ki so bili v zadnjih letih, tudi v 
prejšnjem mandatu je bilo namreč 
precej podobno, dobili službo v 
občinski upravi. Pravzaprav je tre
ba priznati, da se je uprava precej 
pomladila in da delo poteka brez 
večjih pretresov.
Res pa je, da je občinska uprava 
dandanes zelo “neizolska” in da 
nekateri prihajajo v izolsko občin
sko upravo zgolj na delo, po kon
čani službi pa je njihovih skrbi za 
Izolo v glavnem konec. To seveda 
pomeni, da niso seznanjeni s pro
blemi, ki se pojavljajo v popoldan
skem, večernem in nočnem času, 
ko je Izola prepuščena v varovanje 
nam, ki tu živimo. d.m.

Reaktor

Odziv na Odprto pismo nam vsem
Hvaležni smo za to pismo. Naša prizadevanja gredo vseskozi v smeri, ki 
zrcali iz samega naslova: Odprto pismo vsem nam. Za ilustracijo je bil 
avtorici dobrodošel posamičen in neznačilen konflikt med gospo z ber
glami in socialno delavko (če je sploh kaj takega bilo). Vsakemu razgle
danemu človeku je zlahka umljivo, da iz enega primera ne more izvajati 
sklepov na splošen pojav. Najmanj nekorektno bi bilo. Tudi socialne de
lavke zanesljivo niso iz kamna (brezčutne) in omogočajo ter spodbujajo 
stanovalce doma k temu, da “ljudje na obrobju naših življenj ne umirajo 
predčasno, hujše smrti kot je telesna ...”.
To, kar se avtorica sprašuje, pa bo lahko izvedela vsak dan, ko je vsakdo 
dobrodošel za (1) ogled in seznanitev z vso problematiko doma, (2) 
pomoč pri prostovoljnih skupinah, ki delujejo (že nad dvajset let) z osa
mljenimi stanovalci, (3) vsaj s posredovanjem predlogov, pripomb, pri
tožb ali tudi pohval v anonimne skrinjice, ki so na vsakem oddelku in so 
pripombe že doslej pomagale k odpravi marsikatere pomanjkljivosti... 
Ker pa je običajno tako, da se na take in podobne institucije spomni
mo le ob posebnih prireditvah ali dnevih, organiziramo zato v oktobru 
v okviru (že tradicionalnega) 32. Tedna starejših občanov dan odprtih 
vrat. Vsaj takrat, upamo, bodo mnogi od tistih, ki jih Brina poziva, prišli 
k nam pogledat, kaj je res in kaj ne in da bomo skupaj prispevali k va
bilu “Naredimo kaj skupaj, predlagajte, pišite, dodajte ... z zavedanjem, 
da smo mi bodoči koristniki teh ustanov ter učitelji naših otrok!”
Kot odgovorni osebi pa mi je seveda mrzko pomisliti, da bi to bilo napi
sano z namenom oz. kot del kakšne kampanje ...

Ljubo Klanjšček, univ. dipl. psiholog, direktor Doma upokojencev v Izoli

Ekonomija ni ekologija
piše: Franc Krajnc

Odrinjeni od odločanja
Še se spomnite delavskih svetov, ki so edini lahko dali zeleno luč direk
torju za nakup ali odtujitev večje nepremičnine, gradnje tovarne? Danes 
se veliki projekti, nakupi, zadolževanje in dvomljive finančne transakci
je dogajajo brez delavstva, nadzorni sveti, ki bi praviloma morali zasto
pati lastnike, pa so ponekod marionete uprave. Tako ni čudno, da smo 
se znašli v fazi ene najhujših gospodarskih kriz, ki nam ne bo prinesla 
cvetoče pomladi.
Republika Slovenija se je uveljavila kot država in polnopravna članica Evrop
ske unije. Sprejeli smo direktive iz Bruslja, kapitalistični družbeni red, šte
vilčno povečali in okrepili državne institucije, hkrati pa spravili naše delav
stvo v odvisnost od kapitala. Politikom sedaj najbolj rojijo po glavi vprašanja 
glede državnega holdinga (upravljanja z državnim premoženjem), umesti
tve fiskalnega pravila v ustavo ali zakon, kapitalska neustreznost državnih 
bank, vse manj pa slišimo dobre besede o delavcu, o njegovem sedanjem 
statusu in potrebah. Zanimivo je, da naši politiki ob vsesplošnem govorje
nju in prikazovanju težav ne znajo biti vsaj malo konkretni, da bi torej stvari 
podajali na način, da bi jih lahko razumel tudi preprosti delavec. V dvajsetih 
letih samostojne Slovenije smo doživeli že kar nekaj zgodb; Drnovškovo 
o uspehu, Pahorjevo, da je Slovenijo mogoče voditi bolje in Janševe o 
tajkunskih lovkah nekdanjih socialističnih direktorjev ali politikov, ki 
so se želeli preizkusiti v gospodarstvu ter na hitro obogateti. O delavcu, 
pogojih njegovega dela in bivanja, pa skorajda nič Da, pač! Delavec je 
v kapitalističnem sistemu objekt, ki lahko le prodaja svoje mišice ali bolje 
rečeno svojo delovno silo, pri tem pa ga bo lahko lastnik že po petih mese
cih odpustil in to brez obrazložitve. Delavec, ki ni pomembnejši solastnik 
firme, je preprosto odrinjen od odločanja!
In sedaj se lahko še vprašamo kdo je pripeljal Slovenijo na rob gospo
darskega zloma? Naši delavci, tajkuni, nesposobni menedžerji, ali državno 
vodstvo, ki ni pravočasno zaznalo naše poti navzdol? Naša politika se zdaj 
prepira kdo bo upravljal z okoli 11-milijardnim državnim premoženjem, kaj 
od tega bi prodali, ali EU res zahteva vpis fiskalnega pravila le v ustavo 
(mimogrede to ni res!), ob tem pa uresničujejo nekatere najbolj preproste 
rešitve - obremenitev delavcev in upokojencev - davkoplačevalcev, kar je 
tudi očitno najbolj enostavno. Sprejmeš zakon in pika!
Da slovenska politika deluje kot razglašeni orkester so nam morali po
vedati od zunaj.
Krivični bi bili, če bi trdili, da sta za vse kriva Janša in Pahor. Ne, krivo je 
neznanje in nepripravljenost na sodelovanje vseh političnih opcij. Potem 
ni čudno, da so se nam v zadnjih nekaj letih porušila vsa nekoč zdrava 
ekonomska razmerja ter da očitno nihče ni spremljal ali vsaj pravočasno 
analiziral vzrokov za pretirano zadolževanje sektorjev gospodarstva in ne
gospodarstva, pa tudi bank. Prišlo je grenko spoznanje, da bo težko vrniti 
17-milijardni neto dolg ožje države ali vsaj pravočasno plačevati obresti 
in res je, da bo treba kaj prodati in privabiti tuje investitorje, če nam bodo 
še zaupali. Že površni izračun kaže, da je vsak Slovenec danes dolžan 
8,400 evrov.
Naši politiki bi morali bolj paziti na svoje besede izrečene v javnosti. Kako 
je mogoče, da se na primer o govorjenju glede zadolženosti in morebit
nem finančnem zlomu Slovenije, pred nastopom v javnosti ne poenotita 
premier in minister za finance? Problemi so res zapleteni in večplastni, 
navidezno nerešljivi, kajti ob zastoju gospodarskih aktivnosti se bo žal 
natekalo manj davkoplačevalskega denarja v državno blagajno, kar bo še 
poslabšalo finančno stabilnost Slovenije. In tu nekje vmes se najde naš 
skorajda pozabljeni nekdanji socialistični delavec, ki je vse do leta 1990 
menil, da je podjetje tudi del njega, danes pa se upravičeno boji za služ
bo, plačo, preživetje. Smo daleč od resolucij zapisanih v nekdanjih rdečih 
knjižicah o uveljavljanju ustavnega družbenoekonomskega položaja delav
ca, delovnega človeka in občana ter možnostih, da delavec sam prek svojih 
izvoljenih organov ustvarja pogoje za pridobivanje dohodka, za svoj boljši 
jutri. Če je nekoč za navedene ideale skrbela edina stranka - zveza ko
munistov - bi danes morale za delavca skrbeti vse politične stranke. Za 
učinkovito demokratično razpletanje protislovij, ki jih v naši mladi državi ni 
malo, lahko svoje pridajo sindikati, pa tudi delavske in ljudske množice. Za
nimivo, da smo se nekoč borili za samoupravljanje in socializem, danes pa 
se borimo proti vulgarnemu kapitalizmu kot prvemu in najhujšemu izkori
ščevalcu delavskega razreda. Čas je tudi, da bi se vprašali ali je naša politika 
storila dovolj za utrjevanje vloge in položaja delavca ter za uveljavljanje po
štenih družbenoekonomskih odnosov, ki zadevajo tudi pošteno prerazdeli
tev ustvarjenih viškov dela. Govorjenje odgovornih političnih dejavnikov, 
da so za eno najhujših finančnih in gospodarskih kriz v Sloveniji vse od 
časa Kraljevine Jugoslavije krivi le zunanji dejavniki, lahko samo potr
juje domnevo o neučinkovitosti in strokovni neusposobljenosti ljudi, ki 
so se po strankarskem ključu zavrteli na najvišje državne položaje.
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Neurje

Tromba je “igrala” po Izoli
Neurje, ki je prejšnjo sredo zvečer zajelo obalo in posebej Izolo, je povzročilo kar nekaj težav in škode, tako da so 
imeli gasilci in delavci Komunale kar precej dela. Pa seje vse skupaj zdelo dokaj nenevarno, saj je vrtinec, ki so ga 
nekateri tudi videli, hitro potoval z morja čez posamezne dele starega mesta in nato izginil nazaj na morje.
Nekaj minut pred prihodom zrač
nega vrtinca seje, k sreči, ulil mo
čan dež, tako da so se gostje loka
lov in drugi mimoidoči poskrili na 
varno, tako da ni prišlo do kakšnih 
poškodb, ki bi bile zelo verjetne, 
če bi bili ljudje na cesti. Veter je 
namreč prišel povsem iznenada z 
močjo, ki so jo nekateri ocenili na 
približno 200 km/h in se sprehodil 
skozi ulice starega mesta ter s se
boj nosil vse, kar je bilo nepritrje
no. Tako so po zraku leteli stoli in 
mize pizzerie Napa in lesene klopi 
ribiške osmice. Na Manziolijevem 
trgu je na kup zmetalo vse kar se 
je zmetati dalo, odlomil se je eden 
od fasadnih podzidkov (cokel) na 
cerkvi Marije Alietske ki je ostala 
tudi brez enega od oken, še huje je 
bilo pred vhodom v staro občino, 
kjer je veter dobesedno vrtinčil tri 
stare palme in eno od njih prepro
sto odlomil. Nato se je veter obr
nil proti parku v soseščini in tam 
dobesedno izrul eno od dveh še 
preostalih ceder in se napotil proti 
notranjosti starega mesta.

V centru za obveščanje so poroči
la o posledicah neurja sprejemali 
po tem-le vrstnem redu.
Ob 20.26 je v Koprski ulici v Izo
li zaradi močnega vetra padel del 
strehe na kable kabelskega ponud
nika in jih pretrgal. Posredovali so 
delavci Komunale Izola.
Ob 20.28 je na cesto Koper-Izola 
v občini Izola jradla skala in ovi
rala promet. Se pred prihodom 
delavcev Cestnega podjetja Koper, 
so kamen s cestišča odstranili po
licisti.

Ob 20.33 je v Jagodju zaradi vetra 
drevo padlo na električne vodni
ke. Posredoval je dežurni delavec 
Elektro Primorske, ki je odklopil 
elektriko. Gasilci JZ GB Koper so 
drevo razžagali in odstranili. Poš
kodovan je tudi električni drog.
Ob 20.34 je na Velikem trgu v Izo
li veter podrl drevo na vodnjak. 
Posredovali so delavci Komunale 
Izola in gasilci JZ GB Koper, ki so 
območje zavarovali. Drevo so od
stranili v jutranjih urah.
Ob 20.47 je v Gregorčičevi ulici v 
Izoli veter odkril streho stanovanj
skega objekta. Posredovali so ga
silci JZ GB Koper in PGD Izola, ki 
so streho prekrili. Zaradi nevarno
sti naknadnega padanja kritine s 
strehe, so delavci Komunale Izola 
ulico zaprli. Poškodovani sta tudi 
osebni vozili.
Ob 20.58 je na Manziolijevem trgu 
v Izoli veter poškodoval okno in 
streho na tamkajšnji cerkvi. Po
sredovali so delavci Komunale 
Izola, izolski komunalni redarji in 
gasilci JZ GB Koper. Strešnike in 
okno so odstranili ter zavarovali 
območje.
Ob 21.46 je veter odkril streho sta
novanjske stavbe na Trgu padlih 
za svobodo v Izoli. Posredovali so 
gasilci JZ GB Koper in PGD Izola, 
ki so streho površine 40 kvadrat
nih metrov prekrili s ponjavami in 
tako preprečili nadaljnje zamaka
nje.

Ob 22.06 so na Cankarjevem dre
voredu v Izoli s stojal padla štiri 
plovila in se poškodovala. Skupno 
je poškodovanih pet plovil, eno pa 
je močno nagnjeno. Kraj dogodka 
so si ogledali pristojni z URSP-Pri- 
staniške kapitanije Koper.
Ob 23.25 je veter odtrgal okoli 20 
kvadratnih metrov pločevinaste 
kritine na srednji šoli Pietro Cop- 
po v Žuštovičevi ulici. Posredova
li so gasilci JZ GB Koper in PGD 
Izola, ki so poškodovano kritino 
odstranili.

Potem, ko se je vrtinec podal z 
morja na kopno je močno priti
snil tudi na barke v mandraču in 
tri največje dobesedno potisnil na 
obalo. Ob tem je eno od njih tudi 
poškodoval na premcu. O moči 
vetra priča tudi to, da so platneno 
streho, ki jo j e veter odtrgal z ladje, 
naslednji dan našli na dvorišču že 
omenjene italijanske srednje šole 
na drugem koncu mesta.
Pojav tornadov oziroma zračnih 
vrtincev, „tromb“ tudi pri nas ni 
čisto nov, vendar smo jih doslej 
v glavnem opazovali na morju. K 
sreči se je njegov tokratni sprehod 
po kopnem končal le z materialno 
škodo, ki ni majhna, a v primerja
vi z možnimi posledicami, smo jo 
vendarle dobro odnesli. ur

V burji je plaža na svetilniku deskarski in kajtarski raj
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Izolani za gol prekratki
Rokomet

l.SRL
Krka : Istrabenz plini Izola 
24:23 (13:11)
Novo mesto, dvorana Marof, 
gledalcev 100, sodnika Rižner in 
Teršek.
Krka: Vrbinc, Jurečič, Flajs 1, 
Leban, Didovič, Okleščen, Er- 
čulj 3, Fink 2, Štengelj, Irman, 
Grubar, Furdi, Orlič 5, Papež 10, 
Cvikl 3, Klobčar. Trener: Slavko 
Ivezič.
Istrabenz plini Izola: Kevič, 
Vončina, Jurič, Jelovčan, Do
lenc, Gorela 4, Božič 6, Špegel 3, 
Stepančič, Kojič 2, Bubnič, Koš- 
tric, Redžič 3, Fidel, Smolnik 5, 
Lukežič. Trener: Sebastjan Pod
bregar.
Dvoboj približno enakovrednih 
moštev je bil odprt do predzadnje 
minute, ko so si Dolenjci priigra
li tri zadetke prednosti, Primorci 
pa so lahko le še ublažili poraz. 
Gostje so sicer bolje začeli in po
vedli 7:4. Njihov nalet je zaustavil 
domači trener Slavko Ivezič z mi
nuto odmora. Preostanek prvega 
polčasa je z delnim izidom 9:4 
dobila Krka. Izolani, pri katerih 
sta se v vratih izmenjevala Dra
gan Kevič in Blaž Vončina, tega 
zaostanka kljub učinkoviti igri 
Petra Božiča do konca niso uspe
li nadoknaditi. V obrambi jim je 
največ preglavic povzročal Jernej 
Papež, ki je dosegel 10 zadetkov. 
Trener Istrabenza plinov Seba
stjan Podbregar: "Moštvi sta se 
borili od začetka do konca, na 
koncu pa je zmagal malo sreč
nejši nasprotnik. Trener Ivezič 
nas je dobro naštudiral. Videl 
je, da smo tanki na zunanjih 
položajih oziroma da nimamo 
strelca, ki bi lahko zadel z deve
tih metrov. To so s pridom izkori
stili. Njihova vratarja niti nista 
ubranila veliko strelov, saj so 
naše poskuse prebijanja obram
be že prej prekinjali s prekrški. 
Fantom nimam kaj očitati. Tek
muje pokazala pomanjkljivosti, 
ki jih bomo morali odpraviti. 
Videli pa smo, da lahko igramo 
tudi v gosteh. ”
Trener Krke Slavko Ivezič: "Za
dovoljni smo, kajti vedeli smo, 
da zmago nujno potrebujemo. 
Mogoče je sedaj neka začetna 
trema padla, sedaj pa gremo z 
delom naprej. V obrambi smo 
igrali zelo dobro. Mogoče danes 
edino vratarji niso bili na nivo
ju, vendar ekipa pokaže karak
ter, če lahko zmaga kljub slabši 
predstavi vratarjev. ”
Izolski rokometaši se po grenkem 
porazu v Novem mestu mirnih 
glav pripravljajo na naslednje 
dvoboje. Naši fantje so minulo 
soboto vendarle pokazali, da se 
bodo s podobno igro lahko kosali

z večino ekip tudi na gostovanju, 
ob manjšem številu tehničnih na
pak in boljšo realizacijo pa ne gre 
dvomiti, da bodo od tam prinesli 
tudi kakšno točko.
Ta teden Izolane čakata dve težki 
tekmi. V Šmartnem jih pričaku
jejo tamkajšnji l.b ligaši. Ekipi 
se dobro poznata in Šmarčani 
se bodo po lanskih (za njih ne
uspešnih) dvobojih za obstanek 
prav gotovo želeli zalepiti obliž 
na izolsko rano. Tekma odloča 
o preboju v 1/16 finala pokala, 
kar nam lani po tesnem porazu v 
Ribnici ni uspelo. Morebiten po
raz ne bi bil tragedija, a tekmo je 
treba vzeti skrajno resno, saj bi 
prav gotovo vlila nekaj dodatne 
samozavesti.
Pravo nasprotje jutrišnji tekmi 
bo sobotna domača preizkušnja 
proti Velenju. Če so izolski igral
ci na sredini postavljeni v vlogo 
favorita, bo v soboto prav gotovo 
drugače. Državni prvaki iz Vele
nja so trenutno najboljša ekipa v 
Sloveniji in že dostojno kosanje 
z njimi, bi na nek način pomenil 
lep uspeh. Priložnosti za nabira
nje točk se bodo gotovo pojavile 
še kasneje. A vsaka tekma se za
čne z 0:0 in še posebej v izolski 
dvorani ne gre naših fantov ni
koli odpisati. V lanski sezoni so 
v prvem polčasu proti Velenju 
celo nekaj časa vodili, nato pa so 
Velenjčani prestavili dve presta
vi višje in zanesljivo zmagali. Je 
lahko letos drugače?
Tekma bo v soboto ob 19.00 v 
izolski športni dvorani. Vljudno 
vabljeni!
BK

Nogomet

ERNI
Rezultati 1. kroga:
Farna Vipava : Piama 4:1 (1:1) 
Železničar: Škou Nagode 1:2 (0:1) 
Veterani Koper: Renče 3:0 (0:0) 
Korte Avtoplus : Cerknica 2:2 (0:1) 
Košana : Gažon 2:1 (0:0) 
Kobarid : Postojna 0:2 (0:0)

Korte Avtoplus : Cerknica 2:2 
(0:1)
Malija, gledalcev 50 
Korte Avtoplus: Boškin Tadej, 
Kleva David (Brdar Alen 67’), Ja- 
čimovič Sebastijan (Breč Boštjan 
46’), Muminovič Elvis, Delgiusto 
Valter, Čuro Ivan (Šabič Midhad 
76’), Čatič Alen, Novak Jan, Re- 
Ijič Goran, Pahor Rok, Baruca 
Tilen
Strelci: 0:1 - Turšič Urban (30’), 
0:2 - Turšič Urban (49’), 1:2 - No
vak Jan (83’), 2:2 - Baruca Tilen 
(90’)

Rezultati 2. kroga
Gažon : Kobarid 4:0 (1:0)
Renče : Farna Vipava 3:0 (0:0) 
Cerknica /Veterani Koper 2:1 (0:0) 
Postojna: Železničar Divača 1:1 (1:1) 
Piama : Košana 2:1 (1:0)
Jadran : Korte Avtoplus 3:0 (1:0)

Jadran Pivovarna Mahnič : 
Korte Avtoplus 3:0 (1:0)
Krvavi potok, gledalcev 50 
Korte Avtoplus: Boškin Tadej, 
Kleva David (Memič Aldin 75’), 
Pribac Patrik (Brdar Alen 46’), 
Šabič Midhad, Delgiusto Valter, 
Breč Boštjan (Grižon Jernej 46’), 
Novak Jan (Nekič Josip 68’), Pu- 
cer Aleš, Pahor Rok, Baruca Ti
len, Reljič Goran 
Strelci: 1:0 - Banfi Borut (7’), 2:0 
- Mahnič Borut (74’), 3:0 - Kiso- 
vec Andraž (80’)________________

Jadranje

Liam Orel in Jani Germani 
državna prvaka v optimistu
Ta konec tedna se jev organizaciji JK 
Jadro Koper in ob podpori Jadralne 
zveze Slovenije ter ISAF-a v Kopru 
odvijalo odprto državno prvenstvo 
za razred optimist, ki se ga je udele
žilo 130 jadralcev iz štirih držav. 
Organizatorju, ki je bil za opravljeno 
delo deležen številnih pohval, je us
pelo v sončnem vremenu in zmer
nem vetru izpeljati sedem plovov, ki 
so nam dali tudi državnega prvaka 
Liama Orla, jadralca JK Jadro Ko
per. V absolutni konkurenci je bila 
druga Jana Germani (JK Izola), ki 
si je s tem zaslužila naslov državne 
prvakinje med deklicami. Na tre
tje mesto v skupni razvrstitvi in do 
naslova podprvakinje je prijadrala 
Mara Turin iz istega kluba.
Med prvih deset so se uvrstili še trije 
slovenski jadralci, in sicer Toni Vr- 
ščaj (WSC Črnomelj) na peto - in s 
tem postal državni podprvak med 
dečki, Taš Kolman (JK Burja Izola) 
na osmo (3. mesto med dečki za DP) 
in Lara Poljšak (JK Pirat) na deveto, 
s tem pa tudi na tretje mesto za DP 
med deklicami.
Vsi so seveda jadrali v zlati skupini, 
v kateri se je pomerilo 65 jadralk in
jadralcev.

Vpis bo potekal od
17.09.2012 do 15.10.2012

v prostorih KIT Izola,
Gregorčičeva 21 

(nekdanja italijanska šola) 
in sicer

PONEDELJEK, TOREK, 
ČETRTEK IN PETEK ob 19-ih.
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Rezultati:
1 Liam Orel (JK Jadro Koper), 2 Jana 
Germani (JK Izola), 3 Mara Turin 
(JK Izola), 4 Niko Kampelmuehler 
(YC Herd), 5 Toni Vrščaj (Wsc Čr
nomelj), 6 Tin Gmitrovič (Horizont 
Poreč), 7 S ve n Stevanovič, Male (JK 
Maestral Rovinj), 8 Taš Kolman (JK 
Burja), 9 Lara Poljšak (JK Pirat), 10 
Luka Makovec (Horizont Poreč), 
... 13 Lin Pletikos (JK Burja Izola), 
24. Andrej Fras (JK Izola), 35 Nejc 
Valenčič (JK Burja Izola), 43 Mati
ja Kocjančič (JK Olimpic), 47 Maj 
Musa Olivieri (JK Olimpic), 61 Luka 
Lovrič (JK Burja Izola)...

V soboto na Garmin Cup v Izolo
V soboto, 22. septembra se bo v or
ganizaciji Burin Vachting Cluba in 
SD Burin pred Izolo odvijal tradici
onalni Garmin Cup. Regata, ki šteje 
tudi za Pokal Slovenije, je odprta za 
vse jadrnice odprtih razredov in ra
zreda ORC-club.
Udeležence vabijo k prijavi že v pe
tek popoldne od 18. ure dalje v pi
sarni podjetja Garmin v Marini Izo
la, po sobotni regati, ki predvideva 
dva plova, pa se bo program nada
ljeval v Kopru, kjer bo pogostitev in 
na glavnem odru sejma Bonača tudi 
podelitev pokalov in nagrad. Vstop 
na sejem Bonača bo za vse udele
žence regate Garmin Cup z akredi
tacijo brezplačen.

Namizni tenis

Uspešen nastop Erika in Katrine
V petek in soboto so v Celov
cu potekale igre treh dežel. Na 
igrah so nastopili kadeti in kade
tinje v šestih športnih panogah. 
Iz NTK Arrigoni sta za državno 
reprezentanco nastopila Erik Pa
ulin in Katrina Sterchi.
Kadeti so v ekipnem delu gladko, 
s 5:0 premagali oba nasprotnika. 
Drugo mesto je osvojila ekipa 
Furlanije Julijske Krajine, tretji 
pa so bili kadeti iz Koroške. Erik 
je v posameznem delu izgubil v 
polfinalu s 2:3 proti kasnejšemu 
zmagovalcu Tomu Sfiligoju uz 
ljubljanske Olimpije.
Tudi kadetinje so oba dvoboja 
zanesljivo zmagale s 5:0. Vrstni 
red pa je bil enak, kot pri kade
tih. Katrina je prav tkao prišla do 
polfinala, kjer pa je s 3:0 izgubila 
proti kasnejši zmagovalki turnir
ja Tamari Pavčnik iz Hrastnika.

Jaka Hudales je svetovni prvak!

Jaka Hudales, član izolskega Kic- 
kboxing kluba KIT, se je na svetov
nem prvenstvu v Bratislavi okronal 
nazivom mladinskega svetovnega 
prvaka v šemi kontaktu, do 69 ki
logramov. Kaj to pomeni? Pomeni, 
da je trenutno v tej kategoriji Jaka 
najboljši na svetu.

Jaka Hudales, dijak tretjega 
letnika športne gimnazije Ko
per, trenira kickbox že skoraj 
celo življenje. Začel je s petimi 
leti, ko povprečen malček še niti 
ne zna dobro teči, naslednjih 
dvanajst let pa je “pilil” formo, 
nabiral izkušnje in premagoval 
nasprotnike. Vse do slovaškega 
finala, ko je premagal hrvaškega 
tekmovalca Basara. A to seveda 
še ni konec zgodbe.
- Najprej čestitke za naslov sve
tovnega prvaka. To je tvoj prvi, 
kajne?
- Bil sem evropski prvak leta 
2007, leta 2010 pa sem bil vice 
svetovni prvak. Letos sem tako 
prvič postal mladinski svetovni 
prvak in občutek je res odličen.
- Kako si sprejel zmago?
- Najprej se sploh nisem zavedal 
kaj sem dosegel. Šele, ko sem se
del na tribune mi je šlo malo na 
jok (smeh). Resnično izjemen ob
čutek, posebej, ko sem se zavedel 
vsega truda in vseh treningov za 
dosego tega cilja. Pa ko sem pomi
slil na vse ljudi, ki so mi stali ob 
strani, v prvi vrsti oče, družina, 
pa trener Bojan. Pa tudi vsi ostali 
fantje, tudi iz drugih klubov. Res, 
izjemno.

center ki ljubimo življenje

Ponujamo Vam odlične vadbene programe, primerne za moške in 
ženske vseh starosti, s katerimi lahko poskrbite za dušo in telo.

• Hatha joga: začetni in srednji nivo
• Pilates
• Telovadba za predšolske otroke
• Splošna vadba za zdravo hrbtenico
• Aerobika

Informacije: 041/662-463 (Barbara) ali bcenter@siol.net 
Nova spletna stran: www bcenter.si

B center • Obrtna ulica 11 • IZOLA

- Koliko časa imaš še v mladinski 
kategoriji?
- V mladinski kategoriji lahko na
stopaš do osemnajstega leta. In 
ker imam rojstni dan malo pre
den se tekmovanja začnejo, imam 
samo še eno leto. Potem pa bom 
presedlal med člane.
- Kako pa je potekal turnir v Bra
tislavi?
- Najprej je bilo na vrsti tehtanje, 
nato en prost dan, potem pa že 
prva borba proti poljskemu te
kmovalcu, ki sem ga premagal z 
10:0. Nato en prost dan, pa borbi 
proti ruskemu in italijanskemu 
predstavniku, čez en dan pa še fi
nale proti Hrvatu. Še isti dan pa so 
me čakale borbe v ekipnem delu 
prvenstva, kjer smo kot Slovenija 
tudi prvič nastopili in dosegli tre
tje mesto.

Premagali so nas le kasnejši zma
govalci Italijani a priznati moram, 
da sem bil od vseh borb v samo
stojnem delu že kar utrujen. Vsee
no pa je tudi tretje mesto odličen 
rezultat.
- Si se že pomeril v članski kon
kurenci?
- Nekajkrat že, na nekaterih med
narodnih turnirjih. In je kar težje, 
ker so borci močnejši in bolj izku
šeni. Vsekako je zelo dober tre
ning za naprej.
- Kakšni pa so tvoji načrti?
- Športno pot mislim nadaljevati, 
vsekakor. Letos sem imel nekaj te
žav s hrbtom, ki me je kar nekaj 
časa ovirala in upam, da jih ne 
bom imel več v prihodnosti. Če bo 
tako, nameravam imeti dolgo ka
riero, nato pa morda voditi klub, 
kdo ve (smeh).
- Te treningi še vedno veselijo?
- Zelo. Letos poleti sem tudi izpe
ljal veliko individualnih treningov 
z očetom, kar mi je veliko poma
galo pri razvoju.
- Kakšen pa je tvoj povprečni 
športni teden?
- Treniram štirikrat tedensko, pa
še kakšen dan individualno, z 
očetom. Načeloma se najprej do
bro segrejem, da ne pride do kakš
nih poškodb, nato pa se začne ali 
kondicijski trening, ali pa delamo 
na tehniki. Na koncu pa se spet 
dobro raztegnem in se odpravim 
v fitnes. am
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»PRVI KORAKI V ŠPORT« 

SKUPINE

INFO:
Športna Sola maestral

Premrlova ul. 1,6310 Izola, Gsm: 041644817 
e-mall: sportnasolamaestral@gmail.com
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SMEROKAZI

Četrtek 201. september 2012
Ljubljanska Largo Pr spini- ob 20.00 

predstavitev dokumentarnega filma

Živi, mrtvi in pomorci
______predigra FRISNI.COffl___
SOBOTA 22. SEPTEMBER 2012

Lonka - ob 18.00

Večer sladkih okusov in 
istrskih melodij

NEDELJA 23. SEPTEMBER 2012
Manziolijeva palača - ob 19.00 

Gledališka predstava skupine »Teatra Incontro« iz Trsta

»Sollazzamenti in tempo di peste«
Delo izvira iz »Decamerona« Giovannija Boccaccia, 

____________________ režija: Sandro Rossit.____________________

Torek 25. september 2012
Mestna knjižnica Izola - ob 17.00

Prisluhnimo starim slovenskim 
ljudskim pravljicam

Otroci ste skupaj s starši vabljeni na uro pravljic v stekleno prav
ljično sobo Mestne knjižnice Izola. Prisluhnili bomo starim slo

venskim ljudskim pravljicam, ki jih bo pripovedovala knjižničarka
Špela Pahor.

Manziolijeva palača - ob 19.30

Koncert seksteta
»Alpe Adria Consort«

_______ V programu skladbe Wolfganga Amadeusa Mozarta._______

Četrtek 27. september 2012
Ljubljanska ulica - čez dan

Svetovni dan turizma

Zahvala za sodelovanje
Ob uspešno izpeljanem 2. srečanju ulic starega mesta se 

zahvaljujemo vsem sokrajanom, ki ste sodelovali pri organizaciji 
in izvedbi letošnjega srečanja in velikodušno prispevali svojo 

energijo, čas in nenazadnje tudi materialna sredstva.

Posebej hvala stanovalcem Tartinijeve, Ljubljanske, Prečne, 
Tržaške, Goriške, Smaregljive in ulic v bližini Trga padlih ter 
društvom: Društvo prijateljev mladine, KD Tito, KD Svilena 

pot, Andragoško društvo Morje, SD Adrenalina.
Za sodelovanje se zahvaljujemo tudi Komunali Izola - Isola, 
CKŠP, plesalkam Plesne šole BALERIMA in glasbeni skupini 

ETNOTOK Glasbene šole Izola

Svet KS Izola Staro mesto

Društvo prijateljev mladine Izola
obvešča vse, da je odslej mogoče prodajati, menjati ali podarjati 
otroško opremo, oblačila, obutev, igrače itd tudi na naši spletni 

strani www.dpm-zvezdice.org.
Želj eni oglas pošljete na mail dpm.zvezdice@gmail.com ali 

barbaramo@gmail.com, lahko pa tudi po telefonu 040 385529.

Če poznate koga, ki bi ga to zanimalo, prosim posredujte naprej !

Galerija Alga / »^^1
IL MITO DELLA PARENZANA
Ob 110. obletnici železniške proge Trst - Poreč 
Giulio Ruzzier predstavlja svoje slike.

Mestna knjižnica Izola
vabi na ogled razstave fotografij z naslovom

Portreti v izolskem miljeju
(dediščina življenja na obrazih domačinov v objektivu fotografa)

Avtor fotografij je REMIGIO GRIŽONIČ
Razstava bo odprta do 3. oktobra 2012.

Razstavljena dela so fotografski portreti Izolanov, posneti v črno beli teh
niki. V svoj objektiv je Remigio Grižonič ujel ribiče, meščane, umetnike, 
kmetovalce, ki svoja občutja izražajo skozi obrazno mimiko in tako pri
povedujejo zgodbo svojega življenja.Črno-bele foto-portrete domačinov v 
rodnem okolju si lahko ogledate tudi na umetnikovi spletni strani www. 
remigiogrizonic.com.

MARINA V IZOLI / Dvorana Amfora
od 6. 9. 2012 - 25. 9. 2012 razstava

"Rex-blišč, propad, obujeni spomin",
ki jo prireja Pomorski muzej "Sergej Mašera" Piran.

Razstava je odprta od ponedeljka do petka od 9. do 12. ure in od 16. do 18.
ure. Ogled bo možen tudi 8. 9., 22. 9. in 23. 9. 2012.

Razstava bo na ogled v Marini Izola - Dvorana Amfora, od ponedeljka do 
petka od 9. do 12. ure in od 15. do 18. ure.

Ogled bo možen tudi 8.9, 22.9 in 23.9.

Mestna knjižnica Izola
• Razstavljajo v mesecu septembru: Rrazstava fotografij Portreti v izol

skem miljeju: razstavlja Remigio Grižonič, razstava ugank varovancev 
Varstveno delovni center, Ročna dela (izdelki za okrasitev doma) San
dre Martinuč

• četrtek, 27. september 2012 ob 19:00: Pot bojevnice luči Mestna 
knjižnica Izola in Borza znanja Izola v sodelovanju z Društvom magič
nost gibanja vabita na delavnico osebnostne rasti »Pot bojevnice luči«. 
Marsikdo je že slišal za Bojevnike luči, a malokdo ve, kako bojevniki 
živijo, kaj delajo in kje sploh so. Bojevnik je lahko vsak, ki si želi svoje 
znanje o tem svetu poglobiti, vsak, ki si drzne pogledati preko svo
jih omejitev in išče pot v svobodo. Leticija Fortin je bojevnica že 11 
let in vam bo preko svojih izkušenj, videnj in spoznanj predala nekaj 
skrivnosti bojevništva ter pokazala energijske tehnike s pomočjo kate
rih vstopamo v svet energije in zaznavamo sebe in druge popolnoma 
drugače. Delavnica je omejena na 30 sodelujočih. Prijave zbiramo na 
e-naslovu: leticija.fortin@gmail.com, na tel.št.: 051/306 846 ali osebno 
v pisarni Borze znanja Izola v izolski mestni knjižnici.

SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE Središče za samostojno učenje je na
menjeno vsem, ki se želite samostojno učiti ali izpopolniti svoje znanje s pomočjo mul- 
timedijskih programov (npr. za učenje tujih jezikov, računalništva), iskanju informacij 
prek spleta, pisanju dopisov, vlog za zaposlitev, seminarskih, raziskovalnih ali diplom
skih nalog ter tiskanju. Učenje v središču je brezplačno, pogoj je članstvo v knjižnici ter 
vnaprejšnja rezervacija datuma in ure učenja. Dodatne informacije na tel.št.: (05)6631- 
282.
BORZA ZNANJA IZOLA Vsakdo lahko nekoga nekaj nauči. Ali vsakdo ima neko 
znanje, ki ga lahko posreduje, deli z drugimi, nadgradi. To je princip delovanja Borze 
znanja. V Borzi znanja zbiramo, urejamo in posredujemo podatke o ljudeh, ki znanje 
iščejo in o ljudeh, ki znanje ponujajo. Predmet ponudbe in povpraševanja predstavljajo 
znanja, vedenja, veščine, spretnosti in informacije s kar najrazličnejših področij. Vse bor
zne informacije so brezplačne. Več informacij lahko dobite na tel.št.: tel.št.: 05 6631 282 
ali na spletni strani www.borzaznanja.si
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Prve razstave se vedno spomniš
Tudi Matjaž Erhatič, izolski ustvarjalec, ki je samouk v vseh pogledih, se bo gotovo še dolgo spominjal 
prve razstave svojih del, ki se mu je pripetila v soboto, 15 septembra v sklopu projekta Umetnost na 
cesti. Njegov dan je dopolnilo še predavanje o aromaterapiji.

Matjaž Erhatič ni nikoli študiral 
umetnosti, vendar mu je bila 
vedno blizu. Tako kot še en izol
ski umetnik, Remigio Grižonič, 
je tudi Matjaž po poklicu mizar 
in zato ni nič nenavadnega, da se 
je najprej lotil oblikovanja lesa. 
Tako je na sobotni ulični razsta
vi pokazal tudi nekaj svojih res 
zanimivih izdelkov iz lesa. Po
leg morskih konjičkov otroške 
velikosti je razstavil tudi šahov
ske figure konja v prav takšni 
velikosti. In čeprav se zadnje 
čase posebej posveča slikarskim 
tehnikam so si obiskovalci s pre
senečenjem in občudovanjem 
ogledovali te njegove stvaritve v 
lesu.
Sicer pa se Matjaž zadnje čase 
loteva prav posebne tehnike sli
kanja. Za ta ciklus je najprej s fo
tografskim aparatom fotografiral 
zanimive detajle starega mesta, 
nato je te fotografije računalniš
ko obdelal, jih iztiskal, nato pa 
te tiskovine dodatno obdelal s 
kemičnim svinčnikom in dokon
čal s srebrnim gelom, ki slikam 
da patino in ustvarja zanimive 
igre sonca in senc.
Lahko bi rekli, da Matjaževe sli
ke niso rezultat ustvarjanja v ce
loti, saj jih je pred tem že ustva
ril človek s pomočjo narave, on 
jih le dopolnjuje.

Čeprav je sončna sobota marsi
koga spravila v vinograd, mnoge 
pa na proslavo v Koper, je bil 
obisk vseeno dober, ocene pa 
tudi, tako da bo v kratkem te svo
je slike razstavil tudi v izolskem 
zdravstvenem domu. Sobota je 
bila za Matjaža lep dan.

Tudi nadaljevanje je bilo lepo, 
saj je Nataša Maurer pripravila 
krajše predavanje o aromatera
piji in o blagodejnih učinkih di
šav, za eno od naslednjih sobot 
pa pripravlja nova predavanja o 
dišavnicih z naših krajev.

Remigiu druga nagrada foto 
ex tempora v Novigradu
V drugi polovici prejšnjega tedna 
je bil v bližnjem Novigradiu že 8. 
tradicionalni fotografski ex-tem- 
pore, ki ga organizatorji spret
no izkoristijo tudi za turistično 
promocijo svojega kraja. Tako 
so letos s scenografijo in kostu
mografijo dočarali obdobje, ko 
je ponosni grad, kaštel G rimani 
- Morosini, krasil center Svetvin- 
čenta, udeleženci ex tempora pa 
so imeli temo za svoje fotografi
je. Med njimi je bil tudi izolski 
fotograf Remigio Grižonič, ki je 
za svojo fotografijo prejel drugo 
nagrado.

M
Živi, mrtvi in pomorci
Sedmi četrtkov večer domačih odklopov in izvršb, ki jih na Largu Pbšpini 
v Ljubljanski ulici pripravlja Društvo Izdani prinaša izolsko premiero 
kratkometražnega filma obalnega avtorja, ki se predstavlja kot VANGogo, 
film pa pripoveduje o razvratnem življenju na trgovskih ladjah. Gogo je 
film posnel med delom na trgovski ladji, pri montaži in postprodukciji pa 
je sodeloval z Akademijo za gledališče, radio, film in televizijo. Gre za 40 
minutni dokumentarni film, ki ne prinaša nič spektakularnega, zato pa zelo 
natančno riše in opisuje odnose med ljudmi, mornarji, posebej mladimi, na 
trgovskih ladjah, medtem ko jim dnevi in tedni bežijo od enega do drugega 
vala katerega od oceanov.
Za uvod k filmu bodo poskrbeli Frišni.com, ki so kot narejeno za ustvarja
nje primerne atmosfere za film, ki bo sledil njihovemu kratkemu nastopu. 
LARGO PK 'SPINI, Ljubljanska ulica, četrtek 20. september ob 20.00

Koga moti riba mislec?
Po beneškem levu z vogala Besenghijeve palače, ki so ga mladi ma
zači nekajkrat spremenili v zebro oziroma njej podobno žival, je to
krat predmet napadov razmišljujoča riba pred izolsko knjižnico.
V sklopu skulptur, ki smo jih člani Kulturnega društva likovnih 
umetnikov Lik iz Izole, za oživljanje našega prostora, je nastala tudi 
skulptura Riba-mislec. Avtorica je Marica Frančeškin. Po razstavi, ki 
jo je imelo društvo v galeriji Algi smo skulpturo preselili pred vhod 
Matične knjižnice Izola, kjer je pridobila svoj simbolni pomen. 
Vendar je ta skulptura motila skupino vandalov iz Livad. Najprej so 
skulpturo odlomili levo roko, kar smo takoj popravili. Kmalu se je 
znašla v hodniku pred knjižnico prevrnjena in brez roke. Tudi to 
smo skulpturo popravili in roko združili z nogo. Pred nekaj dnevi 
so vandali skulpturo iznakazili tako, da so jo polili z kavo.

Tudi tokrat nismo 
obupali in se lotili 
kljubovati vandalom 
Livad.
V spodbudo nam je 
bilo dejstvo, da so 
bile tudi knjižničarke 
razžaljene zaradi tega 
dejanja, saj so se na
vadile, da jih je skul
ptura pozdravila ob 
prihodu v knjižnico 
in je tako postala tudi 
njihova. Ureditev je 
prevzel hišnik knjiž
nice gospod Mezgec 
Edi , ki je skulpturo 
zaščitil in prebarval, 
za kar se mu zahva
ljujemo. Upamo, da 
bomo tudi s takim 
pristopom kljubovali 
nekulturnim poče
tjem v Izoli.

Člani društva Lik Izola
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Tega mesta ni treba oživljati
Oživljanje starega mestnega jedra je postala fraza, ki jo velikokrat uporabljamo ne da bi sploh vedeli, kako to mesto 
v resnici živi, Če izolsko staro mesto primerjamo z Livadami, Jagodjem ali kakšno drugo izolsko krajevno skupnostjo 
ali celo sosednjim mestom, potem nam tega dela naše občine res ni treba oživljati, saj je še kako živo.

" l G) \ '4"

Tudi to misel smo slišali na so
botnem 2. srečanju ulic starega 
mesta, ki ga je, v sodelovanju z 
nekaterimi ulicami in društvi, 
pripravila krajevna skupnost 
Staro mesto.
Veliko število obiskovalcev, nasme
jani obrazi, dobra volja, številni po
govori in dogovori, zabava pa tudi 
resna predstavitev, vse to je dokazo
valo da je staro mesto Izola še kako 
živo. To so občutili tudi obiskoval
ci in turisti, ki so slučajno zašli na 
Manziolijev trg in so nenadoma 
občutili bit tega starega mediteran
skega mesta.
Na drugem srečanju sta se, že tradi
cionalnima Tartinijevi in Ljubljanski 
ulici, pridružili še dve “kontradi”: 
Tista, ki združuje Tržaško, Goriško 
in Prečno ulico ter najnovejša, ki do
muje v bližini parka Trga padlih in 
predstavniki Smareglijeve ulice.

Te so se tudi predstavile v uvod
nem delu srečanja, kjer je zbrane 
najprej pozdravila predsednica 
sveta KS Staro mesto, Karmen Bu
čar, in povedala, da je tako dobra 
udeležba tudi rezultat spoznanja 
krajanov, da združeni lahko lažje 
uveljavljajo svoje interese in želje, 
kar se je pokazalo tudi v primeru 
skupnosti “pod voltom”, ki se je 
prvič sestala prejšnji mesec.
Nato so se sodelujoče “kontrade” 
predstavile, ene z besedami, dru
ge s pesmijo, nekatere pa so si 
omislile tudi priložnostne, razpo
znavne majice.

Že ob predstavitvi ulic so nekate
ri poskrbeli za kulturni program. 
Tako je nastopila ad hoc glasbeno 
pevska skupina izpod volta, dve 
svoji pesmi (o Izoli in o svetilni
ku) je prebrala Alenka Godnič, 
nato pa so nastopile mlade plesal

ke društva Bale- 
rima, ki vadijo v 
stari italijanski 
šoli. Nato so na
stopili še mladi 
člani komorne 
glasbene skupi
ne ETNOTOK, 
ki jo sestavljajo 
učenci Glasbene 
šole Izola. Večer 
pa je zaključila 
improvizacijska 
skupina umetni
kov iz Ljubljan
ske ulice.
Vmes so pripra

vili tri zanimiva tekmovanja med 
“kontradami”. Začelo se je s te
kmovanjem v teku v vrečah, kjer 
so mladi tekmovalci s Trga padlih 
v finalu premagali veterane iz Tar
tinijeve ulice. V vleki vrvi je bila 
najmočnejša Ljubljanska ulica, ki 
je za to priložnost anektirala tudi 
Manziolijev trg in Alietsko ulico, 
ki sta naravni podaljšek Ljubljan
ske. V prenašanju vina so, po tesni 
zmagi v polfinalu, zmagala dekle
ta z Goriške ulice. Seveda so vse 
sodelujoče ekipe prejele posebne 
“pokale”

Pohvaliti velja ulice in društva, za 
zelo lepo okrasitev stojnic in bo
gato ponudbo domačih sladkih 
dobrot, Komunalo, ki je razdelila 
posode za shranjevanje bio od
padkov, ter izvrstno pripravljeno 
joto, bobiče, krompirjev golaž, 
pasulj in čili s 
polento, ki so jih 
brezplačno ponu
dili obiskovalcem 
in udeležencem 
drugega srečanja, 
na katerem, z izje
mo podžupanje 
Brede Pečan, ki je 
tudi javno opravi
čila župana, saj je 
bil zadržan zaradi 
proslave v Kopru, 
nismo opazili ni
kogar iz občinske 
uprave.

Nič bolje se niso odrezali občinski 
svetniki, saj razen Marjetke Po
povski in Giannija Gergete nismo 
opazili nikogar.
Pa jih nismo preveč pogrešali, saj 
to mesto uspešno držimo pri živ
ljenju tudi brez njih.
Skupna ocena drugega srečanja 
ulic starega mesta je bila vseka
kor zanimiva prireditev, ki je bila 
prijetna za domačine in zanimiva 
za turiste. O tem priča obisk, ki je 
bil zares zelo dober pa tudi dobro 
razpoloženje, ki je trajalo tja do 
23. ure zvečer, ko nso omagali še 
zadnji, najbolj vzdržljivi. 
Prireditev bi veljalo naslednje leto 
bolj podpreti, saj je s prazno vrečo 
težko skakati naokrog.

Kolikor nam 
je znano, je 
krajevna sku
pnost staro 
mesto v letoš
njem letu za 
svoje delo pre
jela le nekaj 
več kot 3.000 
Eur. Dobro so 
jih porabili.

Mef

Istočasno, kot so se na Manziolijevem trgu srečevali prebivalci stare
ga mesta, so izolski študentje in dijaki v parku Pietro Coppo pripravili 
tradicionalno tekmovanje v kuhanju bobičev. Sodelovale so štiri ekipe 
“kuharjev”.



Četrtek, 20. september2012, št. 975
Vsi enaki, vsi enakopravni

M/\IVDR/\f 13

Tone začel, mladi dokončali
Tone Pavlovčič je v življenju izrisal že nešteto načrtov za letalske modele in mnoge med njimi tudi izdelal. Posebej tiste 
največje, ki so imeli razpon kril skoraj pet metrov, pa so dokončali oziroma opremljali njegovi prijatelji in sodelavci. 
Enega večjih sta pred dnevi dokončala Marko Bergamasco in Dušan Žgavec ter mu ga prinesla v oceno.
Gre za dvokrilno letalo po imenu 
KS1C, za katerega je načrte že 
pred drugo svetovno vojno izdelal 
ing. Kuhelj. Pavlovčič je, tako kot 
že velikokrat doslej opravil začet
no delo, od načrta do dokončanja 
lesenega modela, potem pa je bilo 
treba model "obleči", montirati 
motor in komande, kar sta v tem 
primeru opravila že omenjena 
modelarja, ki s Tonetom sodeluje
ta že vrsto let.
»Letalske modela zadnje čase po
ganjajo predvsem elektromotorji" 
pove Tone, „saj so bistveno bolj 
čisti kot tradicionalni motorji na 
izgorevanje, ki smo jih uporabljali 
vrsto let. Prej smo morali po vsa
kem poletu čistiti letalo, saj je bilo 
zaradi olja in goriva precej zama
zano." In ko ga vprašam, ali bo 
to letalo sploh letelo, se začudi in 
odgovori: »Seveda bo letelo. Prav
zaprav bi že letelo, če ne bi čakali 
nate, da ga prideš fotografirati". 
Potem doda, da je veliko letal 
delal v sodelovanju s prijateljem, 
modelarjem iz Trsta, ki pa je letos 
umrl in z njim je odšlo tudi precej 
letal, ki sta jih naredila skupaj." 
Tone Pavlovčič je večni modelar, 
eden prvih sodelavcev revije TIM, 
kjer je objavil številne načrte, sam

DU Jagodje - Dobrava

V Ljubljano in v 
Belo Krajino
Izlet v Ljubljano bo v ponedeljek 
1. oktobra. Ogledali si bomo teh
nični muzej, po kosilu pa si bomo 
v Cankarjevem domu ogledali ve
čer pesmi in plesa. Sledila bo vo
žnja na ljubljanski grad, nato pa se 
bomo odpravili proti domu. Cena 
izleta je 27 eur.
V Belo Krajino se bomo odpravili 
na Martinovanje, 10. novembra. 
Najprej si bomo ogledali Belo
kranjski muzej, nato Slovenski 
muzej gasilstva in staro Metliko. V 
Rosalnicah bomo obiskali tri cer
kvice, poznane kot romarska pot, 
v Cvibelju obiskali spomenik pad
lim v NOB, saj je tukaj življenje 
pustilo veliko Primorcev. V Šentvi
du pri Stični pa bomo ob izbrani 
hrani in glasbi v živo okusili pravi 
krst mošta. Cena izleta je 45 eur.

pa tudi izrezal ter zlepil marsikaj, 
od jadrnic do gliserjev. Je tudi 
avtor znanega lesenega dvometr
skega gliserja imenovanega Skat. 
In čeprav marsikaterega modela 
nima več v stanovanju sva se do
govorila, da bomo v sklopu razstav 
Umetnost na cesti, neko sobotno, 
v Ljubljanski ulici, razstavili le
talske in ladijske modele izolskih 
modelarjev Dogodek bo gotovo 
vreden ogleda. d.m.

Zapisi iz Kajuhove
Aleksandra Krejči Bole

Se morda spominjate te hiše?
Na fotografiji je Windischgratzova vila v nekdanjem št. Petru na Krasu 
(sedaj Pivka) kjer je bil takoj po vojni "Mladinski dom Toneta Tomši
ča". V tem domu je prva povojna leta preživelo blizu 200 otrok padlih 
borcev in bork. Vladimir Grželj iz Hrpeljraziskuje krajevno zgodovino 
in tako je srečal tudi ljudi, ki so, kot otroci, preživeli del svojega živ
ljenja v tem domu. Njihove zgodbe in spomini na življenje ter šolanje 
v tem domu, so ga zainteresirale in zato vabi vse, ki se ob pogledu na 
fotografijo spomnijo časov, ki so jih, med leti 1946 in 1953, kot otroci, 
preživeli v "Mladinskem domu Toneta Tomšiča" v Pivki, da se mu javite 
na tel. 031 539 028 v večernih urah pa lahko tudi na 05 680 11 27 (Vla
dimir Grželj) ali vlado.grzelj@siol.net
Njegova želja je, da bi se vsi še živeči nekdanji prebivalci doma iz Win- 
dischgraetzove vile v Št. Petru na Krasu nekje srečali in obudili spomine 
na tiste čase. Vabilu je dodal tudi pesem, ki jo je napisal Alojz Placer iz 
Rodika njihovem življenju v tistih časih in jo poklonil majhni deklici 
Marici Okretič, mi pa vabimo Izolanke in Izdane, ki ste morda bili med 
temi otroci, da se mu oglasite.

»Arabski svet na nogah«, že nekaj dni poročajo na televiziji. Vemo zakaj. 
Kadarkoli se napiše, nariše, objavi ali posname kaj o Preroku Mohamedu, 
Arabci pokažejo svoj odnos do njihove religije. Pokažejo kako pomembna 
je za njih in kako velik je njihov gnev do drugače mislečih. In prav je tako. 
Seveda, ne strinjam se s tem, da to morajo pokazati na precej demonstrati
ven in uničevalen način. Ne strinjam se s tem, da morajo posamezniki biti 
poškodovani, ali celo izgubiti življenje. Ne strinjam se s tem, da mora vojska 
in policija na silo odstraniti demonstrante, ker vsaka stvar, ki se doseže s 
silo, se prej ali slej podre in prinese še slabše rešitve.
Spoštujem pa njihov odnos do duhovne plati človeka. Zakaj se sploh zahod
njaki vtikamo v njihovo vero in jo želimo prikazati v slabi luči?
Cerkev in vse, kar je povezano z njo, se v naši deželi že desetletja pogosto 
prikazuje kot sovražna sila, vredna obsodb. Vse kar »diši« po duhovščini, se 
precej hitro obsodi in brez dokazov porine v medijski kotel, kjer se servira 
kot kost za obiranje in žaljenje določenih oseb. Taka dejanja vznemirjajo 
ljudi, povzročajo sovražno usmerjenost do drugače mislečih, verujoče pa 
žalijo in še bolj prepričujejo, da so v naši skupnosti nezaželeni.
Spomnim se oskrunitev križev, podob Device Marije, nespodobnih slik 
pomembnih duhovnih voditeljev, kritičnih komentarjev na njihovo poslan
stvo, vsesplošnega poudarjanja o pedofiliji med duhovniki. Ko to bereš in 
poslušaš, se ti zdi, da več ni normalnega duhovnika med že obstoječimi.
Na veliko žalost takih škodoželjnih, prepričani verniki ne klonejo in se ne 
odpovejo tisočletni tradiciji slovenskega naroda. Pravi verniki se ne odpove
jo svoji veri, ampak se celo zgodi obratno - taki poskusi jih še bolj utrdijo 
v njihovo pripadnost Katoliški Cerkvi. Taki poskusi še bolj poudarijo po
membnost duhovne plati človeka in njegovo poslanstvo na Zemlji.
Sodobna religija in njen bog - denar - nas je pripeljala tukaj, kjer smo se
daj. Denar je spremenil nas in dolgoletne vrednote v nepomembne, brez
smiselne. Denar je uničil duhovno in humano plat človeka. Denar ponuja 
nove vrednote, ki te nikoli ne zadovoljijo, ampak te spremenijo v gonilno 
silo, ki teži k pridobitvi čim več materialnih dobrot. Želiš več in več, kopičiš 
bogastvo, nalagaš stvari okoli sebe, ki te v resnici odtujujejo od osnovnega 
poslanstva in najbližjih. Postajaš egoist, ne upoštevaš druge, ne prisluhneš 
drugim, ne pomagaš drugim.
In na koncu življenja? Kdor od nas v resnični stiski ne reče: Bog, pomagaj 
mi! Še nisem slišala, da bi kdo rekel: Denar, pomagaj mi! Kdor v resnični 
stiski ne pričakuje pomoč od sočloveka? Takrat se ti odpre duhovna in hu
mana plat človeka. Takrat začne delovati ljubezen, nematerialna dobrina in 
vrednota, ki nas spreminja v pravo osebo. Takrat podtalno delovanje nepo- 
membnežev nima nobenega učinka na nas in nas ne more prizadeti.
Imejte se radi. Moja vera pravi: Ljubi bližnjega kot samega sebe. Ni večje 
ljubezni od te. In ta svet bo boljši, prepričana sem.

Kolumna je novinarska zvrst v kateri avtor izraža svoj pogled na dogajanja 
in ljudi v skupnosti. Njegova stališča niso obvezno tudi stališča uredništva.
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Nad barako z ognjem nad gasilca z brcami
Gasilsko delo ni preprosto in včasih zelo nevarno, Toda, gasilci se znajo boriti z ognjem, niso pa izurjeni za rokoborbo in 
podobne veščine. Izolskemu gasilcu, ki je na delu prijel piromana, bi tako znanje prišlo kar prav,
Iztok Jakac je poklicni gasilec že 
polnih 27 let, še nekoliko dlje pa 
tudi prostovoljni gasilec. Lahko 
bi rekli, da je gasilec v službi in 
doma, saj je zaposlen v Poklicni 
gasilski brigadi v Kopru, hkrati 
pa je tudi član in podpoveljnik 
izolskih prostovoljnih gasilcev. 
Za njim je nešteto intervencij, tista 
iz prejšnjega tedna pa mu bo osta
la posebej v spominu. Operativno- 
komunikacijski center jih namreč 
v torek, 11. septembra ob 20.12 
obvestili o požaru med Šaredom 
in Kortami. Center je tja takoj na
potil poklicne gasilce in nato avto
matsko obvestil še gasilce iz Izole 
in Kort. Na požaru so bili tako 
najprej poklicni gasilci, takoj za 
njimi pa tudi izolski prostovoljni 
gasilci, ki jih je vodil Iztok Jakac. 
Klic ga je namreč dohitel prav v 
trenutku, ko je z mladimi gasilci 
zapuščal gasilski dom. Seveda so 
se takoj odpravili proti Medljanu 
in tam ugotovili, da je požar zajel 
lesen objekt s 30 m2 površine, v 
katerem je imel lastnik spravljeno 
različno orodje, PVC cisterno in 
drugo, v skupni vrednosti 15.000 
evrov. Kljub posredovanju gasil
cev iz Kopra, Izole in Kort je ogenj 
objekt v celoti uničil.
Lastnik objekta, Obrad Stolica je 
povedal, da je malo pred tem za
pustil objekt, ki ga je postavil na 
zemljišču, kjer ima kakšnih 600 
oljk in nekaj drugega sadnega 
drevja, ki ga goji že skoraj štiri 
desetletja. V baraki je imel freze, 
kopačice, agregat, plastične sode, 
mreže in vso ostalo opremo, ki je 
v celoti zgorela, ob tem pa je ogenj 
zajel še 5 oljk, 8 lešnikov, 2 trti, 10 
granatnih jabolk in eno žižolo.

Požigalec je puščal sledi
Toda, vzporedno z gašenjem se 
je dogajala druga, morda še bolj 
zanimiva zgodba. Krajani in tudi 
gasilci so na poti od prvega po
gorišča proti Cetoram opazili še 
dva manjša požara in ugotovili, da 
nekdo prižiga travo in grmičevje 
dobesedno pred njimi.
Iztok se je odpravil za požari in 
pod cesto za Cetore opazil mlaj
šega moškega, ki je ravnokar 
podtikal še en ogenj. Seveda ga je 
želel ustaviti, vendar se požigalec 
ni dal, kaj šele, da bi z gasilcem 
počakal na policiste, ki so takrat 
prav tako že bili na nekoliko od
daljenem pogorišču. Iztok ga je 
zagrabil, a ker je bil v uniformi ni 
mogel priti do telefona. To je izko
ristil požigalec in se fizično lotil 
gasilca, ki je moral biti ob tem po
zoren na dva manjša psa, ki ju je 
imel požigalec s seboj. K sreči se 
nista vmešavala v pretep med ka
terim je požigalec gasilca dvakrat 
udaril v glavo in enkrat v nogo.

Angel Kljun
18.10.1934-07.09.2012

So dnevi, so leta in so pomladi, ko se 
imamo preprosto radi.

So trenutki, ko je treba na novo začeti in so 
ljudje, ki jih je treba preprosto objeti.
Ta svet je lep, če nekomu nekaj daš.

Ta svet je lep, če nekoga rad imaš, če stisneš 
roko komu, ki ga kaj boli.

Ta svet je lep, če si človek do ljudi.

(Tone Pavček)

Poslovili smo se od Angela Kljuna, verjetno zadnjega izolskega šolanega 
kovača, katerega delo so poznali številni izolski lastniki ograj, vrat in 
drugega stavbnega pohištva. Predvsem pa so mnogi poznali kovačijo 
Morgan - Kljun, ki je bila najprej v soseščini nekdanje Stavbenikove 

menze, potem pa med pokopališčem in stadionom. Tam so se pletle šte
vilne izolske zgodbe in Angel je bil njihov redni udeleženec in sopotnik. 

Ob njegovem odhodu se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
znancem in sosedom, ki ste izrazili pisno in ustno sožalje ter našega 

Angela pospremili na zadnji poti ter mu darovali sveče in cvetje. 
Zahvala tudi osebju izolske bolnišnice, Komunali Izola, župniku za 

cerkveni obred in pevcem za zapete žalostinke.

Žalujoča žena Nada, sin Jadran z družino in ostalo sorodstvo 
Izola,12.09.2012

Kasneje so ugotovili, da mu je pri
zadejal lažje poškodbe, zato je Iztok 
Jakac mladega požigalca le nekako 
obvladal ter poklical fanta, ki je pri
šel po cesti mimo prizorišča spopa
da in ga prosil naj pokliče policiste, 
ki so bili na pogorišču.

Policisti so prišli zelo hitro in po
žigalcu odvzeli prostost ter 29-let- 
nega Koprčana, ki ga nekateri v 
Cetorah sicer poznajo, po oprav
ljenem postopku in policijskem 
pridržanju tekom naslednjega dne 
privedli na zaslišanje k preiskoval
nemu sodniku. Ta je zanj odredil 
pripor. V nadaljevanju postopka 
so policisti ugotovili, da gre za pi
romana povratnika, saj je Koprčan 
podtaknil tudi požar na nedokon
čanem zidanem poslopju v Ceto
rah, in sicer v začetku avgusta, ur

In memoriam

Edi Prelovšek
Dolgo se je boril z zahrbtno boleznijo, jo dvakrat 
premagal in tudi v tretje je bil optimist, še vedno 
poln načrtov in idej, ki mu jih nikoli ni manjkalo.
Edi je bil pač take vrste človek, iznajdljiv, spre
ten, športnik in predvsem človek morja.
Rodil se je na Reki in bližina morja ga je zazna
movala za celo življenje, čeprav so se z družino 
že pri njegovih petih letih preselili v naše kraje.
Bil je tipičnen večjezični prebivalec Izole, ki je 
enakovredno uporabljal italijanski, hrvaški in 
slovenski jezik z željo po spoznavanju drugih 
dežel, saj je bil najprej pomorec in plul je po vseh svetovnih morjih. Nato se 
je zaposlil kot vzdrževalec na Tomosu, potem pa pri Jestvini, ki je kasneje 
postala Merkator.
V Izolo se je preselil potem, ko sta se na počitnicah na morju spoznala s 
soprogo Lenčko in v družini sta se jima rodila sinova Peter in Andrej. Pred 
dvema letoma so se preselili v novozgrajeno hišo in se veselili skupnega 
življenja v mestu, ki ga ne bi zamenjali za nobeno na svetu.
Na Tomosu ga je oče, ki je vodil inštitut, sam zagrizen športnik, vključil 
v vse mogoče športne ekipe s katerimi je sodeloval na različnih športnih 
igrah, nekaj časa pa je bil tudi trener shotokana. Potem se je pridružil ja
dralcem Jadralnega kluba Burja in pomagal pri delu z mladimi jadralci ter 
sodeloval pri organiziranju regat, tudi tistih največjih, vključno s svetovnim 
prvenstvom in Spring cup-om. In, ker je bil človek morja je bil tudi član 
Morskega športno ribolovnega kluba Menola, kasneje pa drugega izolskega 
ribolovnega društva Tramontana.
Par desetletij se je boril z zahrbtno boleznijo, jo premagoval in se spet spo
prijemal z njo, na koncu pa ni šlo več, čeprav sam ni verjel, da je konec tako 
blizu. Odšel je v krogu svojih najbližjih in poslovil se bo od njih, od prija
teljev, znancev in sodelavcev, jutri, dvajsetega septembra ob 8. uri zjutraj, 
ko bo morje v zalivu mirno in se bo rojeval nov dan. In od tam, kjer se bo 
poslovil, se odpira lep pogled na njegovo in našo Izolo.
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Na Rudi spet kradejo
Neznanec je v nočnem času vlomil 
v prodajalno na območju Rude in 
ukradel cigarete različnih znamk. 
Glede na to, da je lastnika oškodoval 
za 35.000 evrov, mu je očitno uspe
lo. Dokler ga ne najdejo.

Sezone še ni konec
Čeprav se poletje dokončno izteka je 
nekdo izkoristil odsotnost gostov iz 
hotelskih sob turističnega komplek
sa in tam ukradel iPod, črne barve, 
fotoaparat znamke NIKON tip S6150 
in iz denarnice še 150 evrov gotovi
ne.

Vse najdejo
Policistom so prijavili vlom v osebni 
avtomobil, ki je bil parkiran v bli
žini ladjedelnice. Nekdo je iz nje
ga ukradel GPS znamke Garmin in 
video kamero Cannon črne barve s 
pripadajočo opremo ter lastnika oš
kodoval za 1000 evrov.

Vse kradejo
Neznanci so ponoči iz različnih 
gradbišč ukradli 150 litrov nafte iz 
delovnega stroja in palete s 100 vre
čami cementa Italcement, v skupni 
vrednosti 750 evrov.

Trava sama zraste
Policisti so zaradi kršitve javnega 
reda in miru ukrepali zoper 20-let- 
no Izolanko, ki je fizično napadla 
sorodnico. V postopku so ugotovili, 
da je storilka ob hiši vzgojila tudi 
nekaj sadik indijske konoplje, ki so 
jih, na njeno žalost, zasegli. Zoper 
njo bodo ukrepali tudi zaradi kršitve 
Zakona o drogah.

Drugo pa kdo prinese
Prav tako so policisti in kriminalisti 
na območju Izole opravili štiri za
sege prepovedane droge; konoplje, 
heroina in amfetaminov, ki bodo 
poslani na analizo. V primeru pozi
tivnega rezultata bodo zoper osebe, 
ki so jih posedovale, ukrepali zaradi 
kršitve Zakona o drogah.
V primeru zasega amfetaminov so 
bili ugotovljeni tudi znaki kaznive
ga dejanja Preprodaje prepovedane 
droge in posest prepovedane droge. 
Policisti so zato pridržali 22-letnega 
Koprčana, zoper katerega bo poda
na kazenska ovadba in opravljena 
hišna preiskava.

Zakaj bi hodili
V Izoli je nekdo ukradel moped 
znamke Tomos Standard 25, črne 
barve, v vrednosti 700 evrov, in gor
sko kolo znamke Bianchi, oranžno- 
črne barve, vredno 600 evrov.

Nekateri ne bodo vozili
Policisti so imeli v postopku 11 vo
znikov, ki so prekoračili dovoljeno 
koncentracijo alkohola v organiz
mu. Najvišja izmerjena vrednost je 
bila 0.89 mg/l in povprečna 0.48 
mg/l. Trem voznikom je bilo od
vzeto vozniško dovoljenje, medtem 
ko so bila ostalim odvzeta za 24 ur. 
Zaseženo je bilo tovorno vozilo, ker 
je voznik vozil v času, ko se mu je 
izvrševal ukrep prenehanja veljav
nosti vozniškega dovoljenja.
Prav tako so bile zaradi poteka regi
stracije trem voznikom odvzete re
gistrske tablice in poslane na uprav
no enoto.

Uko con bučo

V parku pri Velikem trgu je padla predzanja cedra. Kriv je menda tor
nado, a ta gotovo ni edini krivec. Gotovo bi ga našli tudi med takoi- 
menovanimi “človeškimi faktorji”. Tik ob parku in drevesu so namreč 
pred časom speljali kanalizacijo in takrat so izvajalci nekatere moteče 
korenine enostavno požagali. Nič čudnega torej, da je veter tako zlahka 
“izruval” sicer zdravo drevo.
Naš odnos do mestnih dreves je res mačehovski. Veliko jih je le še na 
razglednicah, obljube o novozasajenih drevesih za vsako podrto pa ne 
upošteva nihče. Pa tudi ko se to zgodi se zastavlja vprašanje ali izbiramo 
prave nadomestke. Oljka, ki so jo hitro posadili v parku gotovo ne bo 
dajala prav nobene sence in park se bo počasi spremenil v prostor za 
sončenje. Zadnje drevo se namreč prav nevarno nagiba nad klopce.

Novi oglasi so označeni polkrepko.

Nepremičnine

PRODAMO
- V centru Izole, ob tržnici ugod
no prodamo obnovljeno 2,5 sobno 
stanovanje 62m2 za 115.000 eur. 
tel 040 294 439
- Prodam dvo in pol sobno komfor
tno stanovanje v Livadah. Stanova
nje ima dnevno sobo, spalnico, ka
binet, kuhinjo z jedilnico, kopalnico 
in WC, balkon in klet. Stanovanje 
je odlično ohranjeno, tako kot cela 
stavba, ima priključek za KTV in 
klima napravo. Informacije na tel.: 
041 838 160
- Prodam dvoinpolsobno stanovanje 
(67m2) v oktobrski, zadnje nadstro
pje, brez dvigala, tel 031 856 381

NAJAMEMO
- Najamem enosobno stanovanje. 
Tel 070 530 781
- Iščem enoinpolsobno ali dvosobno stano
vanje v izoli ali Kopru, tel 070 530 781

ODDAMO
- ODDAM trosobno opremljeno sta
novanje trem študentom ali mladi 
družini, tel. 040 767 591
- V NAJEM oddamo opremljeno dvo
sobno STANOVANJE v Jagodju. In
formacije na telefon 040-701 285
- Oddam dvosobno stanovanje v Li
vadah. Tel.: 040 602 443
- Oddam enosobno stanovanje (45m2), 
za daljše obdobje. Tel: 041 512 783
- POSLOVNI PROSTOR v izmeri 50 
kvadratnih metrov Bernardinska Re
ber, Možnost koriščenja neopremlje
ne zobne ambulante,poslovna pisar- 
na-predstavništvo. Nuden ogled.Tel. 
štev:041-669-314 0z.041 602 678. 
-Oddamo 2-sobno stanovanje od 1.9.do 
28.6, najraje študentom Tel: 040 500 074
- Oddam skladišče v velikosti 90m2, pri
tličje 041 344 280

Vozila in plovila

- Prodam Nissan Almera 1.8 Avtomatik, 
letnik 2005, prevoženo 33.525 km, od
lično ohranjen, tel 041 955 603
- Prodam 6,5m dolgo jadrnico, s kabino 
in 4 ležišči. Jadrnica je privezana na kom. 
privezu Marine Izola, tel 031 684 041

- Oddam batano z privezom v Izoli 
za najmanj eno leto. tel: 041 736 592
- Manjšo zmrzovalno skrinjo s 4 
predali razreda A+, ugodno pro
dam. 041 776 748
- Ali lahko podarite star prenosni ra
čunalnik? Tel 070 530 781
- Prodam nerabljeno Eminflex vz
metnico (letna in zimska stran) in 
letvice, dimenzije 190cm x 160 cm 
Tel. 041 312 940
- Prodam nov jogi Dormeo com- 
pact 160x200 in dva posteljna poda 
80x100 tel. 040-618 533
- kupim Pony kolo. tel 041 234 570

Delo

- Nudim pomoč pri učenju an
gleškega in nemškega jezika. 
Pridem tudi na dom. Pišite na: 
Benko.Mohr@safe-mail.net
- Iščem delo kuharja, kjerkoli na 
obali. Tel 070 530 781
- Nudim inštrukcije iz italijanske
ga, angleškega in slovenskega jezi
ka za osnovne in srednje šole Tel 
031 418 217
- Lahko poskrbim za vzgojo vaše
ga psa. Tel.: 031 698 006
- Italijanski jezik poučujem po naj
novejših metodah. Uspeh je zago
tovljen. Tel.: 041 542 955
- Nudim gospodinjsko pomoč - li
kanje, pospravljanje in čiščenje ter 
pomoč pri negi starejših občanov, 
tel 041 686 703
- Nezaposlen sprejme kakršnokoli 
fizično delo. 040 233 702
- Nudim pomoč pri čiščenju poslov
nih prostorov ali domov, pomivam 
posodo ali opravljam kakršnokoli 
drugo domače delo. tel 031 295 156
- Ponujam inštrukcije matemati
ke, fizike, kemije in angleščine za 
srednješolce in osnovnošolce, ter 
mentorstvo pri pripravi na izpite in 
izdelavi seminarskih nalog. Tel.: 
041 345 634

Prodajate • kupujete nepremičnino, 
strokovni osebni nepremičninski svetovalec

HliKtMClM, Izola
Jana Opsenica-041 863 360

Sporočamo, da nas je zapustil 
naš soprog, dedek, oče in tast

Marjan Bauer
2. 12. 1951 - 18. 9. 2012

V petek, 21. septembra ob 15.00 uri se 
bomo na izolskem pokopališču poslovili 
od Marjana Bauerja, človeka velikega teh
ničnega znanja in široke človeške duše.

Vrsto let je bil predsednik Društva Livade in začetnik ter neumorni 
skrbnik kabelskega sistema Livade.
Rodil se je in mladost preživljal na Štajerskem, v Žalcu, tam spoznal 
bodočo soprogo Nado ter si ustvaril družino s katero se je v sedem
desetih letih preselil v našo Izolo. Bil je nemiren duh, ki ni nikoli 
pomišljal o materialnih ampak so ga zanimale predvsem moralne, 
človeške plati življenja. Morda se je še preveč razdajal, tako da je 
pred leti težko zbolel, a se ni predal. Še ko je bilo najhuje je z raču
nalnikom na kolenih urejal vse obveznosti v društvu in podjetju. 

Soproga Nada in sin Borut z družino 
Izola, 19. 9. 2012
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Izola do Beograda

Izolska drum’n’bass zasedba Hex je minuli konec tedna predstavlja
la izolske (in slovenske) barve na beograjskem Warrior dance festi
valu, verjetno enemu večjih sodobno plesnih dogodkov na tem delu 
Evrope v letošnjem letu.
Naši fantje so si nastop priborili zahvaljujoč samozavestnemu pri
stopu ob dnevih slovenske glasbe v Ljubljani, ko so očarali organi
zatorje beograjskega festivala. V Beogradu so tako delili oder s sve
tovnimi zvezdami elektronske glasbe, kot so the Prodigy, Skrillex, 
Caspa in Žane Lowe, pa tudi drugimi, od na sončni strani alp izje
mno priljubljene Lollobrigide, pa do kultnih beograjskih pankerjev 
Goblini.
Davor Lonzarič, ki v skupini skrbi za “sinte" in “beate” je pove
dal, da so z nastopom izjemno zadovoljni, saj jih je ob koncu pred 
odrom poslušalo kakšnih 5000 ljudi, še posebno živahno pa je bilo v 
zaoderju, kjer so spoznali večino velikih akterjev, beograjsko avan
turo pa so zaključili na zasebni “fešti” Prodigijev.
Izkušnje, ki so si jih fantje nabrali, pa bodo zagotovo še kako pripo
mogle k razvoju zasedbe v času, ko se ukvarjajo predvsem s produk
cijo, saj je na vzletni stezi že novi EP. Dečki, samo tako naprej.

AM

Učenci izolskih osnovnih šol nadaljujejo s spoznavanjem vodnih špor
tov. Tokrat so lovili veter v Jadralnem klubu Olimpic, v veslaškem klubu 
Argo pa so veslali in nosili čolne. Za slednje jih je bilo ravno dovolj.

DNEVI ODPRTIH VRAT 

OBALNIH LEKARN 

KOPER 2012

ENOTA DATUM URA

LEKARNA KOPER 24.09. 8.30 14.00

LEKARNA SEMEDELA 25.09. 8.30 14.00

LEKARNA IZOLA 26.09. 8.30-14.00

LEKARNA PIRAN 27-09. 8.30 14.00

LEKARNA LUCIJA 28.09. 8.30 14.00

LEKARNIŠKA PODRUŽNICA ANKARAN 29.09. 9.00 12.00

LEKARNIŠKA PODRUŽNICA HRPELJE 01.10. 900 12.00

VLJUDNO VABLJENI 
NA BREZPLAČNO:

MERJENJE GLUKOZE V KRVI 
MERJENJE HOLESTEROLA V KRVI 

MERJENJE KRVNEGA TLAKA 
TELESNE TEŽE Z INDEKSOM TELESNE 

MASE
IZDELAVA OSEBNE KARTICE ZDRAVIL 

S PREGLEDOM FARMAKOTERAPIJE
Več informacij na www.obalne-lekame.si


